Bewegung durch Perfektion | Movement by Perfection

ZIEHL-ABEGG

Die Konigsklasse

Z A top sm200.40C

Un moteur a rotor synchrone a entrainement direct

Notice d’utilisation d’origine
A conserver pour une utilisation ultérieure !

>
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ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C Informations générales

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

2.1

2.2

Informations générales

Application

Le ZAtop est un moteur a entrainement direct a poulie motrice pour ascenseurs.

Aucune autre application de ce moteur n'est autorisée, sans l'autorisation de la société ZIEHL-
ABEGG SE!

Importance de la notice d’utilisation

Le manuel d'utilisation fourni fait partie intégrante de la livraison et doit toujours étre conservé a
proximité du moteur. Toute personne effectuant le montage, la mise en service, I'entretien ou la
réparation du moteur, doit avoir lu complétement et compris le manuel d'utilisation. Les dommages et
les pannes résultant de I'inobservation de la notice d'utilisation ne sont pas couverts par la garantie.

Groupe-cible

La notice d'utilisation s’adresse aux personnes chargées de la planification, de I'installation, de la
mise en service ainsi que de I'entretien et de la maintenance et disposant de la qualification et des
connaissances requises pour exécuter leurs activités.

Exclusion de la responsabilité

ZIEHL-ABEGG SE n'est pas tenu pour responsable des dommages résultant d’'une manipulation
inappropriée ou autre que celle a laquelle 'appareil est destiné ou a la suite de réparations ou de
transformations non autorisées.

Droit d'auteur

Les droits d’auteur sur la présente notice d'utilisation sont détenus par la société ZIEHL-ABEGG SE,
Klnzelsau. Toute utilisation non autorisée de la notice d'utilisation ou toute mise a la disposition de
tiers a des fins de concurrence, en totalité ou en partie, est interdite en I'absence de notre accord.

Consignes de sécurité

Généralités

Les moteurs électriques ZIEHL-ABEGG SE ne sont pas des produits préts a I'emploi et ne doivent
ainsi étre utilisés qu’aprés montage dans des machines ou équipements et si leur sécurité est
assurée, selon I'application, par la mise en place de grilles et de téles de protection, des mesures au
niveau de la construction ou toute autre mesure utile (voir également DIN EN I1SO 13857) !

Le montage, la remise en état et I'installation électrique ne doivent étre effectués que par du personnel
spécialement formé, en respectant les consignes de sécurité !

Les concepteurs, fabricants et utilisateurs d’une partie ou de la totalité de I'équipement sont responsa-
bles de la conformité et de la sécurité du montage ainsi que de la sécurité de fonctionnement !

Pictogrammes
Les consignes de sécurité sont mises en évidence par un triangle d’avertissement et représentées
selon le degré de dangerosité comme suit.

Avertissement !
Zone de danger générale. Mort, graves blessures corporelles ou dommages importants aux biens
peuvent survenir lorsque les mesures de précaution ne sont pas prises !

Danger !
Le fait de ne pas prendre de mesures de précaution appropriées est susceptible d'occasionner des
blessures corporelles Iégéres ou de moyenne gravité!

ATTENTION!

Attention !
Il'y a un risque de dommages matériels, si les mesures de précaution ne sont pas respectées.
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ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C Consignes de sécurité

Avertissement !
Danger d0 a la tension électrique ! Le fait de ne pas prendre de mesures de précaution appropriées
est susceptible d'occasionner de graves blessures corporelles, voire la mort !

Information
Informations supplémentaires importantes et conseils d’utilisation.

Danger !
Danger di a une surface chaude ! Le fait de ne pas prendre de mesures de précaution appropriées
est susceptible d'occasionner des blessures corporelles légéres !

Consignes générales de sécurité.

Avertissement !
La rotation de I'arbre du moteur induit une tension induite aux bornes de raccordement !

Avertissement !

> Le moteur est doté d’ceillets de suspension moulés ou de filetages pour anneaux de levage. Les
ceillets de suspension sont destinés uniquement au transport de I'entrainement, frein et poulie
motrice compris. Ne pas accrocher d’autres charges aux ceillets de suspension telles que les socles
visses, les cables, etc. Des engins de levage appropriés doivent étre utilisés. Danger de mort!

Danger !
> En fonction des conditions d'exploitation, le moteur peut présenter des températures de surface
élevées. Risque de br lures!

> B, PP

> Ne faites tourner le moteur que conformément aux indications de la plaquette signalétique !

> Utilisez le moteur uniquement comme prévu et uniquement pour les taches spécifiées dans la
commande !

> Si le moteur n’est pas sous tension, aucun couple électrique n’est produit. L’ouverture des
freins provoque alors une accélération incontrélée de I’ascenseur ! Par conséquent, il est
recommandé de court-circuiter la bobine du moteur, lorsqu’il est hors tension. Cela produit
un couple de freinage tachymétrique, de fagon similaire a I'auto blocage d'un engrenage a
vis. Le court-circuit doit étre fait avec les péles principaux du contacteur, car I'intensité est
approximativement I'intensité nominale. En aucun cas on doit court circuiter les enroule-
ments moteur lorsqu’il circule un courant.

> Il est interdit de démonter, de contourner ou de mettre hors fonction les éléments de sécurité, par
exemple la surveillance de desserrage du frein !

> Les contrdleurs thermiques incorporés au bobinage servent de protection moteur et doivent étre
raccordés !

2.4 Exigences concernant le personnel / Obligation de soins
> Le montage, la remise en état et l'installation électrique ne doivent étre effectués que par du
personnel spécialement formé, en respectant les consignes de sécurité !
> Les concepteurs, fabricants et utilisateurs d’une partie ou de la totalité de I'équipement sont
responsables de la conformité et de la sécurité du montage ainsi que de la sécurité de fonctionne-
ment !
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ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C Apergu des produits
3 Apercu des produits
3.1 Domaine d'application
ZAtop, un moteur synchrone a aimant permanent, qui réunit toutes les caractéristiques requises,
nécessaire a un moteur d’ascenseur moderne :
¢ Montage simple
e La meilleure régulation
¢ Niveau acoustique bas
¢ Grand confort de conduite
¢ Conception compacte
Par la forme trés compacte de la machine, le ZAtop est parfaitement approprié aux applications sans
local technique. Modéle type éprouvé, les freins assurent la plus grande sécurité et peuvent étre
utilisées en tant qu'installation de protection contre les mouvements incontr6lés de la cabine. Protégé
par un brevet en cours, ce produit vous permet d'installer un ascenseur sans local technique.
3.2 Transport
> Les moteurs électriques ZIEHL-ABEGG SE sont emballés en usine de maniére appropriée pour le
type de transport et de stockage convenu.
> Transporter le ou les moteurs soit dans I'emballage d’origine, soit a I'aide des ceillets de suspension
moulés ou des anneaux de levage avec des engins de levage appropriés.
> Ne transporter le moteur qu'en respectant impérativement la position du centre de gravité et sans
charges supplémentaires !
> Les écrous sur les extrémités de I'arbre ne doivent pas étre utilisés pour visser des écrous pour le
transport.
> Evitez des chocs et des coups.
> Vérifiez si 'emballage ou le moteur est abimé et signalez a votre entrepreneur de transport tous les
dommages imputables au transport. Nous ne pouvons nous porter garants quant aux dommages
dus au transport !
3.3 Stockage
> Entreposez le moteur au sec et a 'abri des intempéries, dans son emballage d’origine, ou
protégez-le de la poussiére et du temps jusqu’a son montage définitif.
> Eviter I'exposition a une chaleur ou un froid extréme (température de stockage -20 °C a +60 °C) !
> Eviter une humidité de I'air élevée qui peut entrainer la condensation.
> Eviter les milieux agressifs, par exemple les brouillards salins !
> Evitez les périodes de stockage trop longues (nous recommandons maximum un an) et vérifier
avant le montage le fonctionnement correct du moteur. Libérez le frein et le rotor manuellement.
Surveillez les bruits de roulement non conformes.
3.4 Elimination/recyclage

ATTENTION!

L'élimination doit étre effectuée selon les regles et dans le respect de I'environnement, conformément
aux dispositions Iégales.

Installation mécanique

Instructions de montage générales

> Le montage, le branchement électrique et la mise en service ne doivent étre confiés qu’a du
personnel spécialement formé. Suivez a la lettre les directives et instructions du fabricant du
systéme ou de l'installation.

Attention !
> Le systéme d'entrainement et particulierement le frein doivent étre recouverts lors des travaux a
I'extérieur ou dans l'ascenseur, en raison de la formation de poussiéres et de copeaux !

En cas de manipulation inappropriée, la garantie n'est plus assurée sur nos moteurs et nos
accessoires !
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ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C Installation mécanique

Régles fondamentales a observer :

[> Céblage admis en position horizontale et verticale.

> En cas de cablage latéral (horizontal) I'entrainement doit étre mis en oeuvre par les mesures
appropriées, du c6té du boitier. Les boulons de fixation du moteur ne doivent en aucun cas
étre soumis au cisaillement !

> Si la poulie motrice possede plus de gorges qu’il n’y a de cébles, ces derniers seront placés soit au
centre, soit vers le moteur.

\ Z

N
Ziehl-Abegg Ziehl-Abegg I A&hegg I

IZEA
\/OK \/OK / \

> Ne pas les monter s'ils sont déformeés.

> Ne pas forcer (soulever, plier). En particuler le rotor ne doit pas subir de coups mécaniques.

> Effectuer les raccordements électriques conformément au schéma des connexions joint.

> Avant le montage, I'entrainement doit étre contrélé en matiere de dommages dus au transport,
notamment les cables doivent étre vérifiés.

> Aucune soudure ne doit étre effectuée au systéme d'entrainement. Le systéme d'entrainement ne
doit pas étre utilisé comme point de masse pour travaux de soudure. Les aimants et les roulements
peuvent s'abimer !

> La ventilation pour le refroidissement du mécanisme d'entrainement ne doit pas étre limitée.

> A l'arriére du frein (axial) il faut prévoir un espacement de 290 mm minimum jusqu' a la paroi et il
faut prévoir l'acces au codeur.

r .
y =

4.2 Situation des brevets

Veuillezrespecterla situation en matiére de brevets de machines élévatrices. Lorsque vous

installez ZAtop conformément a nos instructions de montage, il ne subsistent pas de problé-

mes de brevets. En cas de doute, veuillez vous adresser a ZIEHL-ABEGG SE.

> Lors de l'installation du moteur dans I'ascenseur, le moteur peut étre placé en haut de la gaine
d'ascenseur, avec |'axe moteur paralléle a la paroi.

> Le moteur ne doit pas étre suspendu au-dessus de la cabine.

> Le moteur doit étre fixé a un chassis, a des rails Halfen ou a des traverses. L'entrailnement ne doit
pas étre ni placé, ni fixé aux quatre rails de guidage.

> Si le support, qui maintien le moteur est fixé, & une paroi, alors le moteur doit étre fixé sur le haut du
support. Une fixation suspendue n'est pas autorisée !

4.3 Fixation de la machine
> Le fond du socle est équipé de 4 trous filetés.
> Le moteur doit étre fixé avec 4 vis M20 - 8.8 a fixer.
Couple de serrage M20 - 8.8: 390 Nm.
> Profondeur de vissage au moins 1,5 fois la dimension du filetage (minimal 30 mm,
maximum 40 mm)
> Serrer les vis cruciforme a au moins deux pas jusqu'au couple de serrage prescrit.
> La rugosité de vissage admissible de la surface de fixation est de 0,3 mm.
> La superficie d'installation est suffisamment rigide et stable pour la réception des forces créées.
> Pour amortir les vibrations de I'ascenseur, utiliser des éléments d’isolation.

4.4 Fixation des freins
Le systéme d'entrainement est livré avec les freins montés.
Fixer les freins en se reportant aux instructions d'installation et d'utilisation des freins.

® Information
Le remplacement du frein ne peut étre effectué qu'avec un outil de centrage spécial. Veuillez
1 contacter le service clients en ZIEHL-ABEGG SE si le remplacement du frein est nécessaire.
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ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C Installation électrique

4.5

5.1

5.2

Montage cable de fixation frontal

> Le moteur est équipé de deux cable de fixation frontaux.

D> Les étriers de protection des cables sont fixés avec respectivement deux vis M8 x 16 et des
rondelles sur le boitier.
Couple de serrage M8 - 8.8 : 23 Nm

[> L'écart nécessaire avec les cables peut étre réglé via les trous longitudinaux sur I'étrier.

> Exception : Pour le diamétre de poulie motrice 320 mm avec céble vers le bas
Sur I'étrier de protection des cables, I'écart avec les cables peut étre réglé sur I'aréte de
flexion (1) en appliquant une force importante.

> Espacer les protections des cables im a 2 - 3 mm de distance des cables.

> Lorsque la sortie du cable se fait par le haut, il est nécessaire d’installer sur site une
protection contre la pénétration de corps étrangers entre le cable et la poulie d’entraine-
ment.

Installation électrique

Mesures de sécurité

Le montage, le branchement électrique et la mise en service ne doivent étre confiés qu’a du personnel
spécialement formé. Suivez a la lettre les directives et instructions du fabricant du systéeme ou de
l'installation.

Directive CEM

Le respect de la directive CEM 2004/108/CE ne porte sur ce produit, que si la société ZIEHL-
ABEGG SE a recommandé et approuvé les systémes régulation mis en place et ce, conformément a
la description de chaque régulateur et conformément aux normes CEM. En cas d' intégration
inappropriée de ce produit ou complétée avec des composants non recommandés (systémes de
réglage et de commande), le fabricant ou I'exploitant de I'ensemble sont seuls responsables, confor-
mément a la directive CEM 2004/108/CE.
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ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C Installation électrique

5.3

ATTENTION!

Raccordement moteur

intermédiaire maximale < 750 V DC !
> Il convient d'utiliser un cable de moteur blindé. Le blindage doit étre des deux cotés. Le cable
de moteur doit étre d'une longueur max. de 25 m.

> Lorsque cela n'est pas convenu autrement, le décalage du codeur est réglé sur O Il est relié avec
une tension aU+ et Vet W -

> Le moteur de pha V et d0| onnecte rr&o E u va ateur det .
r.ne do{ pas é re rag irécte n{ ﬁ sleetlique sans vari:
une phase correct??e ne dotvent ag etiednverese non teur eu re en mouvement .
oteur ne doi isé qu avec es apparei e réglage avec lne tensior
de maniére mcontrolee
> La protection du moteur par un systéme a froid (PTC) doit étre raccordée. Ne raccorder que par un
systeme de commande de refroidissement ! Tension d'essai autorisée maximum 2,5V DC.
Conditions mécaniques de raccordement
Courant assigné du moteur |Tablette a bornes Filetage
[Al
jusqu’a 20 M8 M 25
>20-25 M8 M 32
>25-35 M8 M 32
>35-50 M8 M 40
>50-63 M8 M 40
Schéma moteur
e
L6
% o
=T A
o i
U1 G o
T 5 IE Z=0
0D C0 g 2528
Sy S0 =>
SCHIRM b < O
PE SCREEN B A= o
e iR WI=,
L § =9
— oo = = E
W = Bl e
@ STy — t -
— A
= = S
Bl ~ o — s =2
TR — —
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L
O = =
K293 =k
TEILE-NR: 02007151
Couple de serrage admissible pour boulons M8: 6 Nm
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ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C

Installation électrique

5.4 Raccordement du codeur

Attention !

Ne toucher en aucun cas les contacteurs ou les cables du codeur ! L'électronique peut étre détruite par charge

‘ \ statique.

> Le codeur doit étre raccordé.

> Le codeur contient des éléments vulnérables a d'électricité électromagnétique. Avant de toucher le
systéme, le corps doit étre déchargé, immédiatement avant, avec un conducteur mis a la terre (par
exemple des éléments en métal ou des compostants de boitier de transmission).

> Pour le raccordement, utiliser un céble blindé. Il est recommandé d'utiliser un céble ZIEHL-
ABEGG SE, qui est une garantie suffisante de blindage.

> Le codeur ne peut pas étre détaché mécaniquement, an de ne pas perdre les réglages d'usine.
Une fois le codeur détaché, il faut effectuer un nouveau réglage du codeur avec le variateur. Pour
la procédure, reportez-vous a la notice du variateur.

Contacts SV120, le connecteur a broches au codeur absolu ECN1313 (ZIEHL-ABEGG SE

standard)

Pin  |Signal Déscripton

A DATA Cable de données pour la communication avec le codeur valeur
absolue

B DATA/ Cable de données inverse

C 5V capteur Up Cable de capteur tension de codeur (5 V positive)

D 5V Up alimentation en tension régulée +5 V (positive)

E 0V Un Masse alimentation en tension du codeur valeur absolue (négative)

F B+ (Sinus) Trace analogique B (Sinus)

G CLOCK/ Céable de cadence inverse

H CLOCK Cable de cadence pour transfert sériel

J 0V capteur Un Cable capteur tension de transmetteur (négative)

K A+ (Cosinus) Trace analogique A (Cosinus)

L A- (Cosinus inverse) Trace analogique A inverse (Cosinus inverse)

M B- inverse (Sinus inverse) Trace analogique B inverse (Sinus inverse)

5.5

Raccordement du frein

> Veuillez observer les instructions de montage du frein.

> Les freins ne sont congus que pour une application statique de frein de maintien. La
dynamique de freinage d'urgence doit étre limitée aux freinages d'urgence et de contréle. En
tant que frein de maintien, il ne se produit pas d'usure. C'est pourquoi le frein est pratique-
ment sans entretien.

> Ouverturedesfreins:
Desserrageélectriquedesfreins par alimentation par accus/alimentation ininterrompue, si
présente, possible.
Desserrage mécanique des freins possible. Un desserrage manuel mécanique est dispo-
nible en option.

> L'ouverture mécanique des circuits de freinage peut se faire séparément.

> Le frein doit étre desserré par surexcitation. Veuillez prévoir un redresseur rapide.

> Le boitier séparé de la boite a bornes freins, du moteur peut également étre démonté et monté sur
site, afin de permettre une meilleure accessibilité.

> Le dispositif de freinage ne peut étre mis sous tension que s'il est fixé sur le moteur et que la
protection moteur est connectée.

> Les freins doivent étre protégés avec des varistances contre les surtensions de commutation. les
freins sont équipés de varistances en usine.

> Le contréle du fonctionnement des freins doit étre évalué, sinon les obligations du certificat
TUV ne sont pas remplies ! Il est nécessaire de surveiller séparément I'état pour le remplace-
ment des deux circuits de freinage.

A-TBA10_04-F 1626
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> La surveillance des freins est effectuée par micro-interrupteur. Par des bornes de contact, un
courant d'au moins 10 mA est nécessaire pour assurer la propreté des contacts.

> Aprés une période de stockage prolongée, le rotor de frein peut coller sur le flasque du palier. Le
moteur ne peut alors pas tourner, méme quand les freins sont aérés. Dans ce cas, aérer ou
démonter les freins puis détacher avec précaution le rotor de frein du flasque du palier.

Avertissement !
Aprés utilisation du desserrage manuel, les leviers de desserrage manuel doivent étre retirés.

Schéma frein
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5.5.1

ATTENTION!

Figure 5.6.4 : Exemple de circuit pour une surexcitation type Roba-switch

230V AC

L N
o 0

Boitier de raccordement du frein de service

Redresseur avec surexcitation

Contacts en fonction du circuit de sécurité, utiliser les contacts principaux
Contacts contacteur de freinage, utiliser les contacts principaux

A WON =

Commande des freins

Il est recommandé de commuter les freins au travers de deux contacteurs séparés, dont I'un commute
cbté courant alternatif (K4) et I'autre c6té courant continu (K3).

Pour réduire I'émission lors de la décommutation des freins, les freins doivent étre commutés en
mode de fonctionnement normal sur le cété courant alternatif (K4). Grace au redresseur, la décommu-
tation des freins est ralentie et donc moins bruyante.

Pour étre en mesure d’assurer en cas d’urgence, lors d’'un déplacement d’'inspection et de retour, un
engagement instantané des freins, un second contacteur (K3) doit étre utilisé, qui décommute les
freins du c6té courant continu. Ce contacteur est a intégrer dans le circuit de sécurité.

Attention !

Les freins étant commutés c6té tension continue sont a protéger au moyen de varistors
correspondants, contre la surtension provenant des déroulements de commutation !

En raison du courant de fonctionnement élevé, il faut utiliser des contacteurs principaux pour
commuter les freins !

Schéma de principe commande frein

Les contacts de K3 doivent fermer avant le contact de K4 et doivent étre ouverts seulement aprés que
le contact de K4 a ouvert.

A-TBA10_04-F 1626 Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1)
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5.6 Raccordement pour ventilation forcée
La ventilation forcée est optionnelle et elle peut étre rajoutée apres.

Données de raccordement

Tension 220 - 240 V
Fréquence 50/60 Hz
Puissance nominale 2x20/19 w
Courant 2x0,125/0,11 A

Schéma électrique de la ventilation forcée
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Le raccordement chez le client doit étre effectué conformément au schéma de raccordement figurant
dans le bornier séparé de I'aération extérieure.

6 Mise en service

6.1 Conditions de service

> Le mécanisme d'entrainement ne doit étre monté que dans un local ou un ascenseur ferme.

> Respecter le moyen de protection conformément aux instructions sur le panneau type !

> Ne pas faire tourner le moteur dans une atmospheére explosive.

> La température ambiante doit se situer entre 0 °C und +40 °C

> Humidité de I'air maximum 95 %, pas de condensation.

> Le refroidissement est réduit en cas de montage a une altitude supérieure a 1000 m au-dessus du
niveau de la mer. C’est pourquoi il convient de réduire le couple de serrage a raison d'1 % par
100 m ou la durée d’enclenchement a raison d'1,5 % par 100 m.

> Veuillez vous adresser a ZIEHL-ABEGG SE pour toutes les conditions de fonctionnement ne
correspondant pas a la commande.

6.2 Premiére mise en service
Contréler avant la premiére mise en service, ce qui suit:
> Montage et installation électrique sont correctement terminés.
[> S'assurer que les équipements de sécurité sont montés.
> Résidus de montage et corps étrangers retirés.
> Fil the protection relié.
> Disjoncteur correctement branché et en état de fonctionnement.
> Le céblage soit verrouillé.
> Montage, position de montage et accessoires conformes.
> Que les données du raccordement soient en accord avec celles de la plaque signalétique.
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ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C Mise en service
6.3 TestTUV
6.3.1 Essai demi charge

6.3.2

En raison du court circuit des enroulements moteur lorsque le variateur est inactive, le moteur créera
une vitesse en fonction du couple de freinage. Ce couple de freinage sera déja produit a trés faible
vitesse.

Si la cabine a demi charge ne se déplace pas quand le frein est ouvert, le court circuit des
enroulements moteur devra étre désactivé. Aprés cela le test devra étre répété.

Apres le test le court circuit des enroulements devra étre réactivé !

Alternative essai demi charge :

Si la désactivation du court-circuit n'est pas possible ou pas souhaitée, le test de compensation de

50 % peut étre réalisé de la maniéere suivante:

En demi-charge, le courant du moteur doit étre mesuré vers le haut et vers le bas. Cela est possible le
plus souvent a l'appareil de réglage. (Veuillez vous référer au mode d'emploi de I'appareil de réglage).
Les courants mesurés ne devraient pas dévier de plus de 10 %.

Contréle de fonctionnement du freinage, conformément a la norme EN 81-1

> Lors du test de freinage, le court-circuit doit étre désactivé, afin de ne contrdler que le freinage.

> Il est recommandé d'effectuer le test de freinage, lorsque la cabine est positionnée a peu prés au
milieu de la gaine.

1. Surcharge

Le test doit étre réalisé alors que la cabine est en descente, a vitesse nominale de 125 % de la charge
nominale, a la descente de la cabine, en interrompant I'approvisionnement de I'énergie du moteur et
du frein.

2. Défaillance du circuit de freinage :

L'essai doit étre effectué alors que la cabine est en descente a vitesse nominale de la charge
nominale.

Pour simuler la panne d'un circuit de freinage, le maintien de I'ouverture électrique ou mécanique
séparée des circuits de freinage doit étre possible, méme en cas d'ouverture du circuit de sécurité.
Cet état ne doit pas étre permanent et doit donc étre établi par le biais d'une touche ou de fagon
similaire. L'utilisation de cette fonction doit entrainer I'ouverture automatique du circuit de sécurité.
Lors de I'exécution de ce test, il faut examiner I'acenseur. Si il ne devrait pas y avoir de décélération
visible, le circuit de freinage ouvert doit étre fermé immédiatement ! L'ascenseur doit étre mis hors
service et il faut controler le freinage!

Voir le schéma de principe a titre d’'exemple. Le schéma de principe est uniquement indicatif. Son
adéquation pour I'application concernée doit étre vérifiée. ZIEHL-ABEGG décline toute responsabilité
quant a 'adéquation.

Si le montage est réalisé selon le schéma de principe :

A la vitesse nominale, actionner 'un des boutons et le maintenir enfoncé jusqu’a I'arrét de I'ascenseur.
Répéter le contrble avec I'autre bouton pour contrdler le deuxiéme circuit de freinage.

3. Vérification des micro interrupteurs

Les microrupteurs doivent étre contrdlés individuellement. Suivant 'utilisation comme contact a
ouverture ou a fermeture, ouvrir ou fermer respectivement un contact du microrupteur.

Sur un mauvais signal ou un signal défectueux des micro-interrupteurs, le déplacement ne doit pas
démarrer.
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Schéma de principe commande frein
1 Alimentation en tension

2 Bouton contréle a double circuit
3/4 Touche "Ouvrir freins"

6.4 Sortir du dispositif d'arrét
Si la cabine chargée avec la charge nominale va dans le systéme de parachute lors d’'une panne ou
d’un contréle du TUV, il se peut que le systéme de parachute soit bien bloqué. Dans ce cas, il est tout
a fait possible que le couple de I'entrainement soit insuffisant pour tirer la cabine hors du systéme de
parachute.
Pour les moteurs gearless dans un local technique, un volant manuel n'a pas de sens caril n’y a pas
de réducteur. En raison du levier peu important et donc des faibles forces motrices. Un volant pourrait
méme constituer un danger, car en cas de déséquilibre de l'installation méme Iéger, il n'est plus
possible, d’arréter I'ascenseur par I'intermédiaire du volant.
Les moteurs gearless en gaine ne sont pas accessibles le plus souvent. Un volant est donc inutile
pour cette disposition.
Pour les deux cas de commandes sans engrenage : en cas d'un manque de couple du moteur ou
d'un manque de capacité des cables, il faut recourir a un palan a chaine ou similaire. La préférence
allant au palan a chaine approprié a la certification TUV.

Indication

Il est a remarquer qu'une surcharge dans la cabine entraine une augmentation du couple moteur.
25 % de surcharge requiérent 150 % du couple moteur ! Etant donné que les entrainements sont
préréglé normalement regus a un couple de maximum 170 - 200 % nominal environ, il n'existe que
peu de réserves pour ce pour ce cas.

Il convient donc, comme prescrit dans la norme EN 81-1 de I'annexe D.2 j), d'exécuter le test d'arrét
preés d'une porte, afin de pouvoir décharger la cabine et ainsi le moteur.
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6.5

6.5.1

6.5.2

Evacuation d'urgence

Précaution !

Les mesures d’évacuation d’urgence décrites ci-aprés ne doivent étre réalisées que par des
personnes formées a I'entretien de I'ascenseur, par ex. par le personnel qualifié d’'une sociétée
d’ascenseurs.

Evacuation d'urgence manuelle

En cas de panne du courant ou de panne de la commande de redressement, une libération d’urgence
n’est possible que par I'ouverture manuelle des freins. La figure montre les leviers a actionner pour le
desserrage manuel.

Desserrage manuel des frein
Les leviers de desserrage manuel peuvent étre mis en place avec un décalage de 180°.

Positions possibles des leviers de desserrage manuel Frein ouvert manuellement

Avertissement !
Le desserrage nécessite une force importante !
Aprés utilisation du desserrage manuel, les leviers de desserrage manuel doivent étre retirés.

Lors de I'ouverture manuelle des freins, 'ascenseur se met en mouvement dans la direction du poids
le plus élevé. En cas d’équilibre entre la cabine et le contrepoids, alourdir la cabine a I'aide de moyens
appropriés.

Pour réduire I'accélération de I'ascenseur, nous recommandons de court-circuiter les enroulements
du moteur pour I'’évacuation. Le court-circuit est produit par les contacteurs du moteur. Celui-ci est
toujours actif, méme en cas de panne du courant.

Le court-circuit génere un couple de freinage lié a la vitesse de rotation. Le couple de freinage est
maximal aux faibles vitesses de rotation.

En fonction du type d’installation et des rapports de poids, il se peut que le couple de freinage
généré par le court-circuit ne suffise pas pour limiter la vitesse de I’ascenseur. C’est pourquoi
la vitesse doit étre observée attentivement lors de I’évacuation. Le cas échéant, I’évacuation
doit étre interrompue.

Le desserrage manuel du frein est terminé lorsqu’un étage est atteint. La porte de I'ascenseur peut a
présent étre ouverte avec une clé triangulaire.

Les consignes de sécurité du constructeur d’ascenseurs sont prioritaires !

Un frein avec desserrage manuel mécanique est disponible en option. Un montage ultérieur du
desserrage manuel est inpossible.

Evacuation d'urgence électrique

La realisation de I'évacuation électrique d’'urgence est décrite dans la notice d’utilisation de la
commande, du convertisseur et, le cas échéant, d’'une unité d'évacuation avec alimentation ininter-
rompue.
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Pannes et dépannages

7

8.1

Pannes et dépannages

Défaut

Causes

Elimination

Bruits du moteur

Roulements défectueux

S'adresser au service apres vente.

Régulation incorrecte

Contrdler le systeme de régulation

Remplacer le codeur de valeur défectueux

Remplacer le codeur de valeur

Augmentation de la
température de ser-
vice / Déclenchement
de la surveillance de
la température

La surface du moteur est couverte

Eloigner les couvertures a I'écart du moteur

La température ambiante est supérieure a
40°C

Améliorer la ventilation de la cabine

Régulation incorrecte

Controler le systeme de régulation

Le moteur ne s'al-
lume pas

Les phases du moteur ne sont pas réglées

Contrbler la connectique

Le variateur de fréquence est défectueux

Controler le variateur de fréquence

Le frein ne fonctionne pas

Voir défauts frein

Fort bruit de commu-
tation du frein

Réglage tension constante du frein

Modification de la commande sur le fonc-
tionnement a courant alternatif pour une uti-
lisation normale. En outre, prévoir la protec-
tion

Entrefer des freins trop important

Remplacement des disques du frein

Le frein ne fonctionne
pas

Approvisionnement électrique trop faible.
Tension du frein trop faible.

Vérifier I'alimentation, élargir éventuellement
la section du cable (et transformateur).

Commande du frein incorrecte, défectueuse

Contrélere la commande du frein

Culasse défectueuse

Remplacer le frein (outil spécial requis !
Contacter les services Ziehl-Abegg SE)

Atteinte de la limite de l'usure

Remplacer des disques du frein (outil spé-
cial requis! Contacter les services Ziehl-
Abegg SE)

Les contacts de sur-
veillance du frein ne
fonctionne pas

Micro-interrupteur défectueux

Remplacer le micro-interrupteur

Les contacts sont encrassés

Augmenter le chargement électrique des
micro-interrupteurs de contact, au moins
10 mA ou remplacer le micro-commutateur
et/ou frein

Entretien et maintenance

Généralités sur I'entretien

> Observation des directives de protection durant le travail !

> L'ouverture de la machine est uniquement possible au moyen de dispositifs spéciaux !
Attention, forces magnétiques importantes !

> Ne jamais utiliser un nettoyeur haute pression (par exemple un jet de vapeur pour le nettoyage du

moteur) !

> Soyez attentif aux bruits de roulement atypiques.
> Les roulements ont une lubrification pour toute leur durée de vie. Il n'y a pas de possibilité de
relubrification. Les roulements ne nécessitent pas d'entretien.

Pour vérifier l'usure des freins ou contréler la poulie motrice, il vaut veiller a :
Le réglage des freins n'est pas possible, ni ultérieurement. Lorsque I'entrefer maximal admissible est
atteint, il faut remplacer les deux rotors de frein.

L'usure des freins doit étre vérifiée en état frein fermé, donc :

> Contréler Iimmobilisation de toutes les parties mobiles, effectuer un verrouillage mécanique si

nécessaire !

> Il faut s'assurer que 'ascenseur ne puisse pas étre déplacé par toute autre personne que le
personnel de controle !
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8.2

8.21

8.3

Intervalles d'inspection

A la premiére mise en Annuel
route, resp. aprés les trois
premiers mois

Espacement des cébles de serrage X X
Controle de I'entrefer du frein X X
Controle visuel des vis de fixation du boitier, du frein et X X
de la poulie motrice. Le vernis de plombage doit étre

intact.

Contrble de I'usure de la poulie motrice X
Contrdle du microrupteur X

Indication : Toutes les vis de fixation du boitier, du frein et de la poulie motrice, sont marquées avec du
vernis de plombage. Une vis qui se détache est perceptible visuellement. S'il s'agit de la torsion d'une
vis du couple de serrage, il faut la refixer, éliminer I'ancien vernis de plombier et remarquer.

Controle de I'entrefer

1. Lentrefer doit étre contrélé en 'absence de courant 3 x a la périphérie des deux freins (frein 1 +
frein 2) (voir fleches 1 + 2). La valeur maximale mesurée est utilisée comme critére d’évaluation.
2. Lorsque I'entrefer maximal est atteint sur un frein, remplacer le disque de friction du frein et le
joint torique sur le moyeu.
Entrefer maximal admissible aprés usure : 0,35 *>' mm!
Attention !
Ne pas insérer le calibre d'épaisseur de plus de 10 mm dans I’entrefer afin d'éviter un
endommagement des éléments amortisseurs ou une entrave par les ressorts.

Piéces de rechange

Les pieces de rechange et les accessoires non fournis par ZIEHL-ABEGG SE n'ont pas été testés ou
approuvés par nous. Ces piéces peuvent étre d'une qualité inférieure et inUuen cer ainsi négative-
ment les fonctionnalités et donc diminuer la sécurité de l'installation. ZIEHL-ABEGG SE n'assume
aucune responsabilité ou garantie pour les dommages causés par des pieces de rechange non
approuvées par nous.

Les pieces de rechange disponibles sont les suivantes :
e Codeur absolu

e Frein complet

¢ Rotor de frein & joints toriques

e Piéces micro frein

e desserrage manuel du frein

e Poulice motrice

e Cable de sécurité rebond

e Aération extérieure
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8.3.1 Remplacement le codeur absolu ECN1313/ERN1387
Le codeur absolu est monté en face du cété sortie sur I'arbre d’entrainement du moteur (voir fleche).

8.3.1.1 Outillage nécessaire pour le remplacement du codeur absolu :
¢ Pince coupante diagonale
Clé allen de SW 2
Clé allen de SW 4
Clé dynamomeétrique pour un couple de serrage de 5,2 Nm avec clé allen de SW 4
Vis M10 x 25 (contenue dans le kit d’outillage article 70027450)

8.3.1.2 Démontage du codeur absolu

1. Desserrer la vis de serrage (1) avec la clé allen de SW 2 La position de la vis de serrage peut
varier.

2. Retirer le cache du codeur (2) avec la clé allen de SW 4

3. Desserrer la vis de fixation centrale du codeur (3) avec la clé allen de SW 4 d'1 - 2 tours. Le
codeur absolu peut a présent étre tourné.

4. Visser la vis M10 x 25 (4) avec un outil approprié sur le codeur absolu jusqu’a ce que celui-ci se
libere. Sous l'effet du vissage, la vis appuie sur la vis de fixation centrale du codeur (3) et sépare
ainsi le codeur absolu de I'arbre d’entrainement.

5. Dévisser la vis M10 x 25 (4) de méme que la vis de fixation du codeur.
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6. Visser une nouvelle fois la vis M10 x 25 (4) sur le codeur absolu et retirer le codeur absolu de
I'arbre d’entrainement a I'aide de la vis.

Attention !
Une décharge électrostatique peut détruire le codeur absolu ! Ne pas toucher les broches du céble du codeur et

‘ \ de I'électronique !

8.3.1.3 Montage du codeur absolu

Attention !
‘ Ne toucher en aucun cas les contacteurs ou les cables du codeur ! L'électronique peut étre détruite par charge

tatique.
y o

1. Les freins sont utilisés pour le centrage du codeur absolu.

it ——— -

2. Enfoncer le codeur absolu sur I'arbre d’entrainement.

3. Humecter la vis de fixation centrale du codeur (3) avec du produit de blocage Loctite 243 (5) ou
un produit similaire.

4. Serrer la vis de fixation centrale du codeur (3) avec la clé allen de SW 4.
Couple de serrage : 5,2 Nm
5. Visser le cache du codeur (2) avec la clé allen de SW 4
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8.3.21

6. Orienter le départ du cable en tournant le codeur absolu et serrer la vis de serrage (1) avec la Clé
allen de SW 2 La position de la vis de serrage peut varier.
Couple de serrage : 1,2 Nm

7. Régler le codeur absolu conformément a la notice d’utilisation du convertisseur de fréquence.

Remplacement du frein
Lors du montage et du démontage, observer également la notice d'utilisation des frein.

Danger de mort !
Lors du démontage du frein, la cabine et le contrepoids doivent étre bloqués mécaniquement contre le
déplacement !

Danger de mort !
Un mauvais montage peut nuire a l'efficacité des frein !

Les deux corps de frein sont montés en face du cbté sortie (voir fleche).

Frein avec desserrage manuel mécanique

Un frein avec desserrage manuel mécanique est disponible en option. Un montage ultérieur du
desserrage manuel est inpossible.

Outillage nécessaire pour le remplacement du frein :

e Kit d’'outillage ZIEHL-ABEGG article 70027450

¢ Outillage pour le remplacement du codeur absolu (voir chapitre « Remplacement du codeur
absolu »)

Pince coupante diagonale

Pince a dénuder

Pince a sertir

Tournevis plat de 0,6 x 3,5

Clé allen de SW 10

Clé allen de SW 17

2 goujons de montage 12 x 220 (contenus dans le kit d’outillage article 70027450)
Clé SW 32

Clé dynamométrique pour un couple de serrage de 111 Nm avec clé allen SW 10
Clé de serrage (contenue dans le kit d’outillage article 70027450)

Arbre de montage (contenu dans le kit d’outillage article 70027450)
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8.3.2.2 Démontage du frein
1. Démonter le codeur absolu (voir chapitre « Remplacement du codeur absolu »).

2. Débrancher la connexion électrique (1) des deux corps de frein.

3. Retirer prudemment les serre-cables (2) de tous les cables de raccordement a I'aide de la pince
coupante diagonale.

4. Sectionner les varistors (3).

5. Faire sortir tous les cables de raccordement (4) du bornier.

6. Retirer I'attache pour cables (5) des cables du frein.
7. Dévisser I'arbre adaptateur (6) avec la clé de serrage (7) et la clé de 32 de I'arbre du moteur.
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8. Visser I'arbre de montage (8) avec la clé allen de SW 17 sur I'arbre du moteur.
Couple de serrage : 60 Nm

9. Dévisser d’abord complétement les deux vis a six pans creux (9) a droite et a gauche du frein a
I'aide de la clé allen de SW 10
10. Ces vis sont remplacées par les deux goujons de montage 12 x 220 (10) du kit d’outillage article
70027450
11. Desserrer ensuite les quatre vis a six pans creux restantes (9) avec la clé allen de SW 10 toujours
en alternance.
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12. ATTENTION ! Compte tenu du poids élevé du corps de frein, nous recommandons de sécuriser
le frein avec une vis a anneau de levage M12 (11) et un engin de levage approprié.

13. Retirer le corps de frein (12) .
ATTENTION ! Poids du corps de frein env. 25 kg

14. Retirer le rotor de frein (13) de I'arbre du moteur denté (14). Le rotor de frein ne doit étre retiré
qu’a la main.
ATTENTION ! Ne pas séparer le rotor de frein a I’aide de tournevis !
Les tournevis endommagent la garniture de friction. Les garnitures de friction endommagées ne
doivent plus étre montées !

8.3.2.3 Montage du frein
Dans le cas des freins avec montage ultérieur du desserrage manuel, observer le chapitre « Montage
ultérieur du desserrage manuel ».

1. Graisser le joint torique (par exemple avec de la vaseline) et le placer dans la gorge (15) du rotor
de frein (13).

2. S’assurer que la garniture de friction du rotor de frein (13) et la surface de freinage (16) sur le
flasque-palier du moteur sont exempts d'impuretés et de graisse.
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3. Pousser le rotor de frein (13) sur I'arbre du moteur denté (14) en exergant une Iégére pression.
ATTENTION ! Veiller a ce que
le collet étagé du disque de friction (17) soit dirigé vers la paroi de la machine.

4. S’assurer de la mobilité de la denture.

5. Le joint torique ne doit pas étre endommageé.

6. Mettre12en place les corps de frein (12) sur I'arbre de montage (8).
ATTENTION ! Poids du corps de frein env. 25 kg
7. Fixer le corps de frein de maniére homogene avec quatre vis a six pans creux (9).
Couple de serrage : 50 Nm
Ne pas oublier les rondelles !
8. Desserrer les deux goujons de montage 12 x 220 (10).
9. Visser les deux vis a six pans creux (9).
Couple de serrage : 50 Nm
Ne pas oublier les rondelles !
10. Serrer les six vis a six pans creux (9) progressivement en croix de fagon homogene.
Couple de serrage : 111 Nm
11. Appliquer du vernis de plombage sur les vis a six pans creux (9).
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12. Desserrer I'arbre de montage (8) avec la clé allenx de SW 17 et le retirer de I'arbre du moteur.

13. Enduire le filetage de I'arbre adaptateur (6) de produit de blocage Loctite 243 ou d’un produit
similaire.

14. Dévisser I'arbre adaptateur (6) avec la clé de serrage (7) et la clé de SW 32 de I'arbre du moteur.
Couple de serrage: 60 Nm

15. Réunir les cables de raccordement (4) des bobines d’induction et de la surveillance du desser-
rage et les faire entrer dans le boitier de raccordement (18).
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8.3.24

8.3.2.5

8.3.2.6

16. Raccorder les bobines d'induction, la surveillance du desserrage et les varistors (3) conformé-
ment au schéma de raccordement (19) qui se trouve dans le couvercle du boftier de raccorde-
ment (18).

17. Mettre en place les serre-cables (2).

18. Mettre en place 'anneau de recouvrement (20).

19. Monter le codeur absolu (voir chapitre « Remplacement du codeur absolu »).

Contréle des microrupteurs pour la surveillance du desserrage du frein
Le fonctionnement des microrupteurs doit étre contrélé apres le montage du frein.
1. Raccorder un testeur de continuité aux bornes 3/4 ou 8/9 (fonction de fermeture).
2. Contréler la fonction de commutation des microrupteurs :
- Frein non alimenté en courant : contact ouvert.
- Frein alimenté en courant : contact fermé.
3. Si la fonction n’est pas exécutée, le microrupteur doit étre réajusté (voir chapitre « Réglage des
microrupteurs pour la surveillance du desserrage »).

Réglage des microrupteurs pour la surveillance du desserrage du frein
Outillage nécessaire pour le réglage des microrupteurs :

e Testeur de continuité

e Cléde8

e Calibre d'épaisseur 0,1 mm
e Calibre d'épaisseur 0,15 mm

Le réglage des microrupteurs n’est nécessaire que s’ils ne fonctionnent pas correctement.
Les microrupteurs se trouvent sur le c6té du corps de frein (voir fleches).
ATTENTION ! Veiller a choisir le microrupteur correspondant a I’aimant a régler.

—_

Mettre le frein hors tension.

Raccorder un testeur de continuité aux bornes 3/4 ou 8/9 (fonction de fermeture).

3. La suite de la procédure de réglage des microrupteurs pour la surveillance du desserrage est
indiquée dans le chapitre « Annexe — Notice d’utilisation du frein ».

4. Apres le réglage, appliquer du vernis de plombage sur la vis de réglage.

N

Montage ultérieur du desserrage manuel du frein

Outillage nécessaire pour le montage ultérieur du desserrage manuel :

e QOutillage pour le remplacement du codeur absolu (voir chapitre « Remplacement du codeur
absolu »)

e Qutillage pour le remplacement du frein (voir chapitre « Remplacement du frein »)

e Clé plate de SW 15

e Clé allen de SW 8

e 3 Calibre d'épaisseur 2 mm
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Montage du desserrage manuel du frein
1. Démonter le codeur absolu (voir chapitre « Remplacement du codeur absolu »).
2. Démonter les corps de frein (voir chapitre « Démontage des frein »).

3. Coété induit du corps de frein, enfoncer la vis (2) avec la rondelle (3) et le ressort (4) dans les
alésages (1) prévus a cet effet.

4. ATavant, enfoncer la bride (5) sur la vis (2). Mettre en place I'axe (7) et la rondelle (8). Mettre en
place I'écrou (9) et serrer Iégérement.

5. Insérer 3 calibres d’épaisseur de 2 mm aux endroits indiqués [B] dans I'entrefer du premier corps
de frein, voir l'illustration.
6. Alimenter le frein en courant.
7. Serrer I‘écrou (9) avec la clé plate de SW 15 et la clé allen de SW 8 jusqu’a ce que le disque
d’induit touche les calibres d’épaisseur.
Entrefer 2*°3 mm
8. Bloquer I'écrou (9) avec du produit de blocage Loctite 243
9. Retirer les calibres d’épaisseur.
10. Répéter ces opérations sur le deuxiéme corps de frein.
11. Monter les corps de frein (voir chapitre « Montage des frein »).
12. Monter le codeur absolu (voir chapitre « Montage du codeur absolu »).
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8.3.3 échange de la poulie motrice

Danger !
e La poulie motrice peut se détacher de I'arbre d’entrainement en cas de montage incorrect.

Conditions préalables :

e Délester la poulie motrice, retirer les cables de la poulie motrice.
e Sécuriser la poulie motrice afin qu'elle ne saute pas de I'arbre !
La poulie motrice est montée coté sortie du moteur (voir fleche).

8.3.3.1 Outillage nécessaire pour le remplacement de la poulie motrice :

Clé de 13

Clé de 17

Clé allen de SW 10

Clé dynamomeétrique pour un couple de serrage de 79 Nm avec clé pour vis a six pans creux de
SW 10

Piece d’écartement de 5 - 8 mm ou écrou hexagonal

8.3.3.2 Démontage de la poulie motrice

1. Desserrer les vis de fixation (1) des sécurités antirebond des cables (2) avec la clé de 13 ou de 17
(en fonction de la largeur de la couronne et du diamétre) et retirer les sécurités antirebond des
cables (2).

2. Desserrer les vis de fixation M12 x 45 (3) de la poulie motrice (4) avec la clé allen de SW 10 et
retirer la plaque frontale (5).
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_|

3. Tourner la plaque frontale (5) pour I'extraction.

4. Placer la piece d’écartement de 5 - 8 mm ou I'écrou hexagonal (6) entre I'extrémité de 'arbre et
la plaque frontale (5).

5. Visser la plaque frontale (5) avec les vis a six pans creux M12 x 45 (3) au cercle de trous extérieur
sur la poulie motrice (4).

6. Serrer les vis a six pans creux M12 x 45 (3) de fagon homogéne avec la clé allen de SW 10 Sous
I'effet du serrage, la poulie motrice (4) est chassée de I'arbre d'entrainement (10).

8.3.3.3 Montage de la poulie motrice
1. Nettoyer la poulie motrice (4) et I'arbre d’entrainement (8). Les deux doivent étre exempts
d’'impuretés et de graisse.

2. Laclavette (7) doit étre présente.

3. Placer la poulie motrice (4) sur I'arbre d‘entrainement (8). Les alésages pour les vis a six pans
creux M12 doivent étre dirigés vers |‘extérieur. Tenir compte de la position de la rainure pour la
clavette.

4. Visser la plaque frontale (5) avec les trois vis a six pans creux M12 x 45 (3) au cercle de trous
intérieur sur I'arbre d'entrainement (8). Appliquer du Loctite 243 ou un produit de blocage
similaire sur les vis de fixation.

Ne pas oublier les rondelles !
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8.3.4

8.3.5

8.3.5.1

8.3.5.2

5. Serrer les vis de fixation (3) de maniére homogéne avec une clé dynamométrique avec six pans
creux de SW 10 en procédant en deux étapes :
- Couple de serrage étape 1: 50 Nm
- Couple de serrage étape 2 : 79 Nm

6. Appliquer du vernis de plombage sur les vis de fixation (3).

7. Monter les sécurités antirebond des cables (2) avec la clé de 13 ou de 17

Fixation du flasque

Le montage et le démontage du rotor de I'aimant et du flasque-bride ne doivent étre effectués qu’'a
'usine par un personnel qualifié et a I'aide d’'un dispositif spécial.

Montage ultérieur de I’aération extérieure

Outillage nécessaire pour le montage ultérieur de I'aération extérieure :

e Cléde 16

e Clé allen de SW 3

Fournitures

sy o DOV AU 0 TR O D R i in

Liste des piéces :

Pos. Nombre Déscripton

1 Aération extérieure prémontée

2 1 Déflecteur d’air avec protége-bord

3 2 Vis a téte hexagonale ISO 4017 - M10x 16 - 8.8

4 2 Vis a téte cylindrique ISO 4762 - M4 x 10 - 8.8

5 1 Interrupteur thermostatique y compris gaine isolante
6 1 Attache pour cables

Les accessoires pos. 3, 4, 5 et 6 sont emballés dans un sachet qui se trouve dans le bornier de
I'aération extérieure préemontée (1).
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8.3.5.3 Montage de l'interrupteur thermostatique

1. Visser linterrupteur thermostatique (5) avec un couple de serrage de 3 Nm dans le filetage
correspondant (A).

Un dépassement du couple de serrage entraine '’endommagement de l‘interrupteur ther-
mostatique.

8.3.5.4 Montage de I’aération extérieure

1. Fixer l'aération extérieure prémontée (1) avec les deux vis a téte hexagonale M10 x 16 - 8.8 (3)
sur 'enveloppe du moteur dans les deux filetages (B).

2. L’aération extérieure montée repose sur deux nervures (C).
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3. Introduire la gaine isolante (D) de l'interrupteur thermostatique dans le bornier conformément a
lillustration.
4. Mettre en place I'attache pour cables (6).

5. Fixer le déflecteur d’air (2) avec les deux vis a téte cylindrique M4 x 10 - 8.8 (4) a I'aération
extérieure prémontée (1).
6. Le déflecteur d’air (2) peut étre monté a droite [A] ou a gauche [B] sur le moteur.

7. Le protege-bord pré-monté (E) du déflecteur d’air (2) repose sur le boitier (F).
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9

9.1

Annexe

Caractéristiques techniques

Type de moteur 200.40C

Suspension 1:1 2:1

Charge utile typique* 800 1600 kg
Couple nominal 710 Nm
Couple maximal 1200 Nm
Charge axe admise 3300 kg
Valeur nominale frein 2 x 800 Nm
Vitesse 1,6 m/s
Poids total 330 kg
Poulice motrice

- Diameétre 240 mm
- Largeur 173 mm
- Diametre cable 6-7 mm
- Nombre de rainures 16

- Distance entre les rainures 10 mm

Le tableau reprend des données typiques, d’autres valeurs sont possibles.

Autres diameétres de cables et autres rainures possibles.
* En fonction de la hauteur requise, des sous-cables peuvent étre nécessaires

Type de protection

Composante Type de protection
Moteur IP 42

Codeur absolu IP 40

Frein (électrique) IP 54

Frein (mécanique) IP 41
Entrailnement complet, sans aération exté- IP 21

rieure

Aération extérieure IP 21
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L1
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_—Motoranschluss

beidseitig méalich

1 x max. @40

1 x @16 mit Verschraubung M16
Motor connection

LRillenanzahl schematisch

dargesfellt
Number of grooves
drawn schematically

possible on both sides
1 x max. @40

~ 1 x @16 with cable gland M16
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3 mountable on both sides
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Notice d’utilisation d’origine
ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C
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9.3 Déclaration CE/UE de conformité

Déclaration CE/UE de conformiteé - Translation -
(francais)

A-KON16_01-F
1612 Index 001

Fabricant: ZIEHL-ABEGG SE
Heinz-Ziehl-Strale
74653 Kiinzelsau
Allemagne

La présente déclaration CE/UE de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Description du produit : ZAtopEntrainement d'ascenseur sans réducteur

Type: SM160... SM190... SM200... SM225... SM250...

L'indication de type contient des informations complémentaires relatives aux variantes d'exécution, par exemple
SM250.60B-20/S.

Numéro de série: 16010001/1 ou supérieur

Les produits de la déclaration décrits ci-dessus sont conformes a la législation d’harmonisation de I'Union
applicable :

Directive relative aux machines 2006/42/CE

Directive CEM 2014/30/UE

Les normes harmonisées suivantes ont été appliquées :

EN ISO 12100:2010 Sécurité des machines -
Principes généraux de conception - Appréciation du risque et réduction du risque

EN 60034-1:2010 Machines électriques tournantes --
+AC:2010 Partie 1: Caractéristiques assignées et caractéristiques de fonctionnement
EN 81-20:2014 Reégles de sécurité pour la construction et l'installation des élévateurs -

Elévateurs pour le transport de personnes et d'objets -
Partie 20: Ascenseurs et ascenseurs de charge

EN 60204-1:2006 Sécurité des machines - Equipement électrique des machines -
+ A1:2009 + AC:2010  |Partie 1: Regles générales

Les normes suivantes ont été appliquées pour I'évaluation du produit relativement a la compatibilité
électromagnétique :

EN12015:2014 Compatibilité electromagnétique -
Norme famille de produits pour ascenseurs, escaliers mécaniques et trottoirs roulants
- Emission
P
1/2 ZIEHL-ABEGG 4
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Cette declaration concerne exclusivement les produits dans I'état dans lequel ils ont été mis sur le marché et
exclut les composants ajoutés et/ou les opérations effectuées par la suite par l'utilisateur final.

La personne responsable de la constitution de la documentation technique est :
Roland Hoppenstedt, voir plus haut pour I'adresse.

Klinzelsau, 20.04.2016
(lieu, date de rédaction)

ZIEHL-ABEGG SE ZIEHL-ABEGG SE
Werner Bundscherer Roland Hoppenstedt
Direction Technique d'entrainement Directeur technigue Technique d'entrainement
(nom, fonction) (nom, fonction)
7 /] T LA
ﬂ/ //’Z/ 4 / f{/ ( (’("r A 24
J'W' “nl /L T
(signature) (signature)
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9.4 Mode d'emploi frein

SM416f - rev06/10

Frein a manque de courant
ERS VARO7 SZ 800/800

FrmEZ><

D
=
S
=
R
\'/
I
C
E

WARNER ELECTRIC EUROPE

Rue Champfleur, B.P. 20095, F- 49182 St Barthélemy d’Anjou Cedex
wame'“ Tel +33 (02 41 21 24 24 Fax +33(0)2 41 21 24 00
Electric www.warnerelectric-eu.com
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Annexe

Nous, WARNER ELECTRIC EUROPE, 7, rue Champflew, B.P. 20095, F 49182 St Barthélemy d'Anjou Cedlex
Déctarons gue les freins fabrigués en notre usine de St Barthélemy d'Anjou, et désignés ci-aprés :
ERS VARO7 SZ 800/800 - Référence Warner Electric 112107270

suivantes : NFC 79300 et VOE 0580/8.65.
Fait a St Barthélerny d'Anpou, aved 2009
Dayid EBLING, Directeur Général

Respectent la directive ascenseur 95/16/CE, et sont deslinés a étre incorporés dans une installation ou a étre assemblés avec d'autres équipe
ments en vue de constituer tne machine a laguelle s'appliquent la directive 98/37/CE et fa directive Compatibifité électromagnétigue 89/336
modifiée, La conformité aux exigences essentielles de fa Directive basse tension 73/23 modifiée est assurée par le respect intégral des normes

SOMMAIRE ‘_]
1 Spécifications techniques
2 Précautions et limites d'emploi

2.1 Limites d'emploi

2.2  Précautions d'emploi et mesures de sécurité
3 Installation

3.1  Transport - Stockage

3.2 Manutention

3.3 Mise en place 4
4 Entretien

4.1 Vérification de l'entrefer

4.2  Echange du disque

4.3 Reglage du microrupteur

5 Raccordements électriques

5.1 Recommandations importantes

Piéces de rechange

Déblacage manuel (option)

Outillage

Détection des pannes

B B e e e i oo ST & R | &) R S R SR A S S

LieRo B Je7]
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1 Spécifications techniques
]
Bras de levier B 1, Trou d'élingage
{option) =T J- M12
I| Circuit de
I freinage C Joint sur disque \
i [
Cache-poussiére T
Circuit de
freinage D
Disque (talon coté
opposé au frein) Noyau
-
o
\ Levier//
démontable
Engager le levier entre
le corps du frein et
I'axe de manoeuvre
Axe de
manoeuvre
Fig. 2bis
Tableau 1 ERS VARO7
Gertification GE de type: ABV826
conformément & directive 85/16/CE — - : T
odbie Berce Attention: utiliser une alimentation & surexcitation
Taille SZ 800/800
Référence Ziehl Abegg 02012031
Référence Warner Electric 112107270
Couple nominal Nm 2x800
= | Tension appel (1 sec.) +5%/-10% VDC 207
S | Tension maintien +5%/-10% VDC 1085
‘2| Puissance appel Watt 331
& | Puissance maintien Watt 84
Vitesse maximale min’ 400
Entrefer nominal mm 0,35+0.1/0
Entrefer max. (aprés usure) mm 0,6
Facteur de marche ED 60%
Masse kg 49,5
WARNER ELECTRIC EURCPE - Rue Champfleur, B.P. 20095, F - 42182 St Barthélemy d'Anjou Cedex SM416f - rev 06/10 a/7
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Annexe

Symbole désignant une
manipulation pouvant
endommager I'appareil.

Symbole désignant

une
manipulation pouvant étre dan- A

gereuse pour les personnes

Symbole désignant une mani-
pulation électrique pouvant étre
dangereuse pour les personnes

21

Précautions et limites d'emploi
Limites d'emploi

Pour que le frein soit en conformité avec la
directive 95/16/CE, l'intégrateur doit respecter
les conditions générales d'implantations et
d'utilisations telles que définies dans l'attestation
d'examen CE de type, établie par le TUV SUD
Industrie Service (n® ABV dans le tableau 1).
Ces apparells ne remplacent en aucun cas le
systéme contre la survitesse de la cabine en
phase descendante.

Ces appareils sont congus pour un fonctionne-
ment & sec. Tout contact avec de I'huile, de la
graisse, de |'eau ou des poussiéres abrasives
entraine une perte de couple de freinage
Attention : || est de la responsabilité du client
d'installer les capotages nécessaires afin o'éviter
les pollutions des faces de friction

Le couple diminue quand le frein subit des
projections d'eau. L'utilisation des 2 circuits en
redondance est obligatoire.

Attention : le frein doit &tre remplacé aprés
projection d'eau

Ce produit n'est pas utilisable pour une
application ATEX/94/9/CE.

Ces appareils sont congus pour une utilisation
entre 0 °C et +40 °C maximum.
Attention : & basse température, tout gel des
faces de friction di & la condensation entraine
une perte de couple, Il est de la responsabilité
du client de faire le nécessaire pour éviter ce
probléme

Le dépassement des vitesses de rotation maxi
supprime la garantie
Le respect des instructions et valeurs donnés
par la documentation et le marquage de |'appareil
est impératif afin de garantir un bon fonctionne-
ment du frein
Les appareils ne peuvent &tre utilisés que "axe
horizontal”
Le client doit veiller & ne pas modifier I'entrefer
réglé en usine afin d'assurer un déblocage
correct des freins
Classe de protection
Electrique : P42
Mécanique : IP10 sans cache poussiére

P41 avec cache poussiére

e Classe d'enrobage F 165 °C
e Un fonctionnement normal n'entraine pas d'usure

notable des garnitures. Le freinage dynamique
se limite aux freinages d'urgence et de
vérification.

2.2

3.2

Précautions d'emploi et mesure de
sécurité

e Pendant |la période de maintenance, s'assurer
que le mécanisme & freiner par |'appareil est au
repos et qu'il n'existe pas de risque de
démarrage accidentel. Toute intervention doit
&tre effectuée par du personnel habilité, et en
possession de ce manuel.

e Toute modification faite sur l'appareil sans
autorisation expresse par un représentant de
"Warner Electric”, de méme que toute utilisation
en dehors des spécifications contractuelles
acceptées par "Warner Electric”, entrainera la
suppression de la garantie et 'annulation de la
responsabilité de Warner Electric vis-a-vis de la
conformité.

Installation

Transport / stockage

Ces appareils sont livrés en standard dans un
emballage garantissant une durée de conserva-

tion de 8 mois avec un transport terrestre.
Manutention

e Eviter tout choc sur l'appareil afin de ne pas
I'endommager.

e Ne jamais prendre les appareils par les céables
électriques.

Utiliser le trou d'élingage M12 prévu & cet
effet pour toute manipulation (Moir Fig. 1).

c iction cli

Matériau : Acier (150 4 250 HV) ou Fonte
Rugosité < Ra 3,2
Protection: Phosphatation séche ou nitruration

Tolérances géeometriques

Y. | 01 | Axe de l'arbre Client
£/ | BA

WARNER ELECTRIC ELUROPE - Rue Champfleur, B.F. 20095, F - 49182 St Barthélemy d'Anjou Cedex

SM416f - rev 06/10 4/7
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Les appareils sont livriés pré-assemblés avec microrup-
teurs et entrefers réglés. Les vis de fixations sont livrées &
part.

- Mettre en place le noyau sur 'arbre client et le bloquer
axialement (segment d'arrét non fourni)

- Monter le O-ring sur le disque (Fig. 1)
- Engager le disgue (talon coté opposé au frein)
- Mettre sous tension l'inducteur

NOTA: Sécuriser les vis de fixation avec rondelles de
sécurité fournies,

- Mettre en place et serrer les vis de fixation de l'induc-
teur, (voir Cs dans le tableau 2, serrage en étoile avec
approche préalable au couple donné) le frein doit
rester sous tension pendant cette opération

- Procéder aux raccordements électriques définitifs

- Mettre en place le cache-poussiére

Taille ERS VARO7 S7800/800
Vis fixation 6 x CHc M12 DING12
Cs approche (Nm) 50

Cs =+ 10 % (Nm} 111
Hexagone de manoeuvre 21

des vis de réglage (mm)

Tableau 2

4 Entretien

4.1 Verification de 'entrefer

Procéder & une vérification des entrefers & chaque
visite de maintenance.

Rappel : Ces appareils sont destinés & une appli-
cation statique en tant que freins de sécurité. Le frei-
nage dynamique se limite aux freinages d'urgence et de véri-
fication. Un fonctionnement normal n'entraine pas d'usure
notable des garnitures.

L'entrefer doit étre mesuré en 3 points sur la cir-
conférence et sur chaque circuit de freinage (voir
Fig. 3b). Si lavaleur maximum de l'entrefer est dépassé pour
1 des 2 circuits, changer le disque et le joint.

Vis de Entrefer
réglage

\n*uﬁ b Pﬁ
T

Fig. 3a

Emplacement des cales de mesure par circuit:

Circuit de Circuit de
freinage D freinage C
==

Fig. 3b

Nota :
- Ne pas introduire les cales de plus de 10 mm dans
I'entrefer

- Eviter les ressorts et amortisseurs de bruit

4.2 Echange du disque

Pendant la période de maintenance, s'assurer que le

= | mecanisme a freiner par l'appareil est au repos et
qu'il n'existe pas de nisque de démarrage accidentel. Toute inter-
vention doit &tre effectuée par du personnel habilité, et en
possession de ce manuel,

t. | Attention: |l estimpératif d'effectuer le montage
et le démontage des codeurs en suivant les ins-
tructions du fabricant du moteur,

Attention 4 ne pas endommager les cables durant
I'opération de maintenance.

- Déconnecter électriquement le frein
- Retirer les vis de fixation
- Retirer le frein

- Nettoyer les faces de friction avec un chiffon sec et
propre

Ces appareils sont congus pour un fonctionnement & sec.
Les faces de frictions doivent &tre exemptes d'huile, de graisse
ou de poussiére abrasive qui pourraient altérer leurs perfor-
mances.

- Aprés remplacement du disque usé, assembler le
frein conformément au chapitre 3.3.

WARNER ELECTRIC ELUROPE - Rue Champfleur, B.F. 20095, F - 49182 St Barthélemy d'Anjou Cedex
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Annexe

4.3 Réglage du microrupteur

Intercaler une cale d'épaisseur 0,1 mm proche de lavis dans
'entrefer correspondant. Mettre I'appareil sous tension,
serrer la vis de réglage H M5 (8/plat) au contact du micro-
rupteur jusqu'a l'obtention du point de commutation. Vérifier
le bon fonctionnement par quelques appels et lachés suc-
cessifs (fig. 4).

Remettre une cale de 0,1 mm et verifier que le reglage est
stable, mettre une cale de 0,15 mm et vérifier que le micro-
rupteur ne commute pas.

Rouge
Neoir Bleu

"NO"

Microrupteurs

Vis de reglage
Microrupteur

Fig. 4

Intensité a la coupure
10mA & 100 mA sous 24 VDC.

La durée de vie électrique maxi du microrupteur n'est
assurée qu'en cas cd'alimentation avec une charge ohmique.

5

Les freins ERS VARO7 fonctionnent avec une alimentation
en courant continu, respecter la polarité.

Inducteur Inducteur

G i D
ek S

Marron

5.1

ﬁ Toutes les interventions sur les connections élec-
triques doivent se faire alimentation électrique hors
tension.

Veiller au respect de la tension nominale d'alimen-
tation. Une sous-alimentation entraine une
réduction de la distance d'appel.

Lorsque I'on coupe le courant coté continu, la
& | bobine doit étre protégée contre les pics de

Freinage d'urgence : pour le freinage d'urgence,
— | la coupure doit s'effectuer cété courant continu, afin
d'obtenir des temps de réponse courts.

reinage rvice : pour le freinage de service, la cou-
pure doit s'effectuer coté courant alternatif, afin d'obtenir
un fonctionnement silencieux du frein.

Les fils de raccordement devront étre d'une section suffi-
sante pour prévenir les chutes de tension entre la source
et le frein.

Section 0-10m De 10220 m
recommandée 1,5 mm* 25 mm*

Tolérances sur tension d'alimentation aux bornes du frein
+5% / -109% (NF C 79-300).

6 Pieces de rechange
Piece

Disque de friction
Microrupteur
Joint sur disque

Merci de joindre & votre demande de piéce de rechange,
la référence et le n° du frein.

Tension (par circuit) Date de
fabrication

ece

Puissance (par circuit)

— TR - —
Am Pt 5t Ry 1A ilﬂ.& {5

N®dufrein  N° de production N° de série
uple nominal
Reierance ouple installé
A’m_ 7, s Carlew 24 533 VA
A ey amlr : nsaa

Ce_mﬁcatlon CE suivant EC95/16
(TUV SUD Industrie Service)

+ Débl | (option)
Le réglage de l'entrefer ou I'échange de disque
L0 | doit obligatoirement étre éffectué avant d'atteindre
I'entrefer maxi (tableau 1). Ceci afin d'éviter tout probléme
de fonctionnement, lié & la course du levier.

- Glisser le bras de levier entre le corps du frein et l'axe
de manoeuvre (voir Fig. 2bis)

- Agir sur l'extrémité du levier pour défreiner
- Aprés intervention, retirer du frein les 2 leviers

N Toute intervention cloit étre éffectuée par du per-
L) | sonnel habilité et en possession de ce manuel de

tension. senvice,
WARNER ELECTRIC EUROPE - Rue Champfleur, B.F. 20085, F - 42182 St Barthélemy d'Anjou Cedex 3M416f - rev 06/10 &/7
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8 Outillage
Outillage Fonction
Jou de cales plates Réglage entrefer et microrupteur
Clé plate 21/plat Réglage entrefer
Clé dynamométrique (capacité > 120 Nm avec embout a six pans méles 10/plat) Réglage entrefer
Clé plats 8/plat Réglage microrupteur
Multimétre Vérification de la tension
9 Détecti |
Detection des pannes
Problémes Causes possibles Remédes
Non défreinage « Temps OEX trop court « Rerdgler | temps d'OEX
« Tension trop faible o Régler la tension
« Alimentation du frein interrompue ¢ Rebrancher l'alimentation, vérifier réglage micro-
« Entrefer trop grand « Régler a nouveau 'entrefer (chapitre 4.1)
» Disque usé » Changer le disque et régler & nouveau 'entrefer
» Bobine endommagée ¢ Changer le frein
+ Entrefer trop petit « Régler a nouveau |'entrefer (chapitre 4.1)
Non freinage « Alimentation maintenue « Verifier réglage microrupteur et alimentation client
= Matigre grasse sur faces de friction + Nettoyer les faces de friction, changer le disque
Freinage intempestif |« Tension trop faible » Régler la tension
» Mauvaise information du microrupteur « Régler & nouveau le microrupteur
Vibration du frein « Mauvais raccordement électrique (mau- « Reconnecter le frein (chapitre 5)
sous tension de vaise polarité)
maintien
Tous droits de modifications réservés sans préavis
WARNER ELECTRIC ELUROPE - Rue Champfleur, B.F. 20095, F - 49182 St Barthélemy d'Anjou Cedex SM416f - rev 06/10 77
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9.5 Déclaration UE de conformité des freines

Warner Electric Europe

7, rue Champfleur

B.P. 20095

49182 St Barthélemy d’Anjou

DECLARATION OF CONFORMITY TO Wamer
THE DIRECTIVE 2014/33/EU Electric-Europe

This is to declare that the following safety device listed in appendix Ill point 2 of the
directive 2014/33/EU

Product : Braking system

According to the following specification :

Brake type Part N° Drawing N° Voltage | Torque Eltyps e);:: i T10 T90

ERS VARO9 5Z800/800 30343201 | 112 é? d8048- 24 Vdc 2’;‘?30 EU-BD591 | NB0O36| 110 ms | 240 ms

ERS VARD9 5Z800/800 | 30343333 "112:fd3°48‘ 207 Vdc Z’Li‘]]o EU-BD591 |NB0O036 | 110ms | 240 ms

ERS VARO9 $Z800/600 30343340 :-112:?:043- 207 Vde 2’:“?30 EU-BD591 | NB0O36| 110 ms | 240 ms

ERSVARO9 SZ80OH/R | 30343461 :-112;)?:045- 207 Vdc 2’;?20 EU-BDS91 |NBOO36| 110ms | 240ms

ERS VAR09 521700/1200 | 30346146 "112;?:138’ 207 Vde 2";:100 EU-BD591 |NB0OO36| 65ms | 155ms

ERS VAR09 5Z1700/1200 | 30346145 I-112if:138- 24 Vdc 2";;00 EU-BD591 |NB0036| 65ms | 155ms

ERS VARO9 $21700/1200 H/R | 30346144 "112;’?;141' 207 Vdc 2"1\‘1;00 EU-BD591 |NB0036| 65ms | 155ms

ERS FENIX 09 10-1000 30343395 l-112c1,9:041- 207 Vdc 2“1::100 EU-BD906 | NB0036 | 100ms | 160 ms

ERS FENIX 09 10-1000 30343417 "112:f:°41' 24 Vdc 2‘;:100 EU-BD906 | NBOO36 | 100 ms | 160 ms

ERS FENIX 09 10-1000 H/R | 30343419 "llzif:°37' 207 Vdc 2";:,‘0” EU-BD906 | NB0O36| 100ms | 160 ms
180/90

ERS VAROS 521050/1000 | 30343705 | 1-112108060 Vdc | 1000Nm | EU-BDS90 |NBOO36 | 125ms | 260 ms
207/103

ERS VAROS S21700/1550 | 30343612 | 1-112108111 vdc | 1550Nm | EU-BDS90 |NB0O36| 70ms |200ms
207/103

ERS VAR10 SZ2500/2500 | 30343459 | 1-112108033 Vvdc |2500Nm | EU-BDS92 |NBOO36| 70ms |170ms
T - |207/103

ERS VAR10 525000/5000 | 30343936 | ' 112{1,?:0?2 Vdc’( 5000 Nm | EU-BDS92 |NB0036| 125ms | 255 ms
3 - |207/103

ERS VAR10 $25000/5800 | 30343941/ ' 112;;}:0?2 vd c’! 5800 Nm | EU-BDS92 |NBOO36 | 130ms |300ms

ERS VARO7 SZ800/800 AZ |30315457 | 1-112108002 | 207 Vdc 2’;8“?“ EU-BD819/1 |NBO036| 100 ms | 150 ms

A-TBA10 04-F 1626 Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1) i
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Warner Electric Europe | DECLARATION OF CONFORMITY TO Warner
7, rue Champfleur THE DIRECTIVE 2014/33/EU .
B.P. 20095 Electric-Europe

49182 St Barthélemy d’Anjou

See brake label
Warner Electric Europe

Year of manufacture :
Manufactured by :

Notified body (NB)

TUV SUD Industrie Service GmBh
Westendstr. 199

D 80686 MUNCHEN

following body :
AFNOR Certification NB 0333
11 rue Francis de Pressenssé
93571, La pleine St Denis Cedex France

EN81-20:2014 and EN81-50:2014

That has obtained the UE type examination N° (see table above) by the following notified body :

Covered par the Quality Insurance attestation Module E N°2002/2820/013D delivered by the

Is compliant with the Directive 2014/33/EU and applied the harmonized standard

,
Function : Operation Quality Manager ) G‘PQ
Name : Ms Lucie Godicheau ;:44},&0520
\D/j':lte: JS"CJ\.\‘J(; ﬁa,o.“bf 026‘!'544;,095 5{/*
isa: v

A-TBA10_04-F 1626

Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1)
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9.6 Certicat d'exaémen de type UE

Industrie Service

EU TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE

According to Annex IV, Part A of 2014/33/EU Directive

Certificate No.: EU-BD 819/1
Certification Body TOV SUD Industrie Service GmbH
of the Notified Body: Westendstr. 199

80686 Munich - Germany
Identification No. 0036

Certificate Holder: WARNER Electric Europe

7, rue de Champfleur

BP 20085

49124 Saint Barthélemy d‘Anjou - France
Manufacturer WARNER Electric Europe
of the Test Sample: 7, rue de Champfleur
(Manufacturer of Serial Production — BP 20095
ses Edirewe) 49124 Saint Barthélemy d‘Anjou - France
Product: Braking device acting on the shaft of the traction

sheave, as part of the protection device against
overspeed for the car moving in upwards
direction and braking element against unintended
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car movement
FHH[“ Type: ERS VARO7
Size:
| SZ300/_ _ _, SZ420/_ _ _, SZ420/_ _ _ SY,
o 8Z600/_ _ _, SZ600/_ _ _SY, SZ800/_ _ _,
o SZ800/__ _AZ
Ra
L] Directive: 2014/33/EU
Reference Standards: EN 81-20:2014

EN 81-50:2014
EN 81-1:1998+A3:2009

Test Report: EU-BD 819/1 of 2016-03-09

Outcome: The safety component conforms to the essential
health and safety requirements of the mentioned
Directive as long as the requirements of the
annex of this certificate are kept.

ZERTIFIKAT @ CERTIFICATE &

Date of Issue: 2016-03-09
Date of Validity: from 2016-04-20
Werner Rau
Certification Body “lifts and cranes” Tov®
A-TBA10_04-F 1626 Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1) i
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Annex to the EU Type-Examination Certificate
No. EU-BD 819/1 of 2016-03-09

Industrie Service

1 Scope of application
1.1 Use as braking device — part of the the protection device against overspeed for the car mov-
ing in upwards direction — permissible brake torques and tripping rotary speeds
1.1:1 Permissible brake torques and maximum tripping rotary speeds of the traction sheave when the
brake device acts on the shaft of the traction sheave while the car is moving upward
Size Permissible brake torque Max. tripping rotary speed
[Nm] of the traction sheave [rpm]
SZ300/_ _ _ 482 - 747 300
SZ300/_ _ _ 434 - 689 600
S7420/_ _ _ 547 - 999 300
SZ7420/_ _ _ 502 - 788 600
S7420/_ _ _SY 603 - 1070 600
SZ600/_ _ _ 947 - 1306 300
SZ600/_ _ _ 724 - 1045 600
S§Z600/__ _SY 811 - 1688 600
SZ800/_ _ _ 1144 - 2177 300
SZ800/__ _AZ 1007 - 1871 400
SZ800/_ _ _ 1042 - 1997 600
1.2 Maximum tripping speed of the overspeed governor and maximum rated speed of the lift
The maximum tripping speed of the overspeed governor and the maximum rated speed of the lift
must be calculated on the basis of the traction sheave's maximum tripping rotary speed as outlined
above taking into account traction sheave diameter and car suspension.
v = Tripping (rated) speed (m/s)
DTS Drs = Diameter of the traction sheave from rope’s centre to rope’s centre (m)
e XD ™ o= 314
60 x1 n = Rotary speed (rpm)
i = Ratio of the car suspension
1.2 Use as braking element — part of the protection device against unintended car movement (act-
ing in up and down direction) — permissible brake torques, tripping rotary speeds and charac-
teristics
1.2.1 Nominal brake torques and response times with relation to a brand-new brake element
Int diat Max. Maxi_rnum response
Min. nominal n :;“r:l?n: € | Max. nominal | tripping times™* [ms]
Size brake torque* bk thria ¥ brake torque * | rotary with / without
[Nm] [Nm]q [Nm] speed overexcitation
[rpm] t1o0 tso too
SZ300/_ _ _ 2 x 250 = 500 300 60 93 125
SZ300/_ _ _ 2x350=700 300 50 100 150
SZ300/_ _ _ 2 x 250 = 500 600 55 88 120
SZ300/_ _ _ 2x315=630 600 50 90 130
SZ420/_ _ _ 2 x 250 =500 300 60 90 120
SZ420/_ _ _ 2 x 450 = 900 300 50 105 160
SZ420/_ _ _ 2x225=450 600 60 75 90
SZ420/_ _ _ 2x350 =700 600 60 80 100
SZ420/__ _SY | 2x360=720 600 95 128 160
Note: The English text is a translation of the German original. In case of any discrepancy, the German version is valid only. Page 10f 3
A-TBA10_04-F 1626 Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1) ﬁ
50/60 ZIEHL-ABEGG



Notice d’utilisation d’origine
ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C

Annexe

Annex to the EU Type-Examination Certificate
No. EU-BD 819/1 of 2016-03-09

Interim values can be interpolated

Explanations:

* Nominal brake torque:

** Response times:

turer.

Brake torque assured for installation operation by the safety component manufac-

tx time difference between the drop of the braking power until establishing X% of

the nominal brake torque, ts; optionally calculated tsp= (tio+ tso)/2 or value taken from
the examination recording

1:2:2 Assigned execution features
A Damping
. Type of Brake qumal elements / —_—
Size 2 s s air gap s .. | Overexcitation
powering / deactivation| control adhesive foil
[mm] 2
integrated
SZ300/_ __ Coptmuous current / p— 06 yes / yes at double non-
continuous current end release voltage |
SZ420/ Coptmuous current / saviai 06 yes / yes at double non-
continuous current end release voltage |
SZ420/___SY Coptmuous current / serial or 0.65 yes / no at double non-
continuous current end | parallel release voltage |
Continuous current / ; at double non-
SZ600/_ continuous current end se0s! e yes !/ yes release voltage |
Continuous current / serial or at double non-
SZ600/___sY continuous current end | parallel i e release voltage |
Continuous current / at double non-
SZB00L continuous current end pracllsl 06 yesl yon release voltage |
Continuous current /
SZ800/__ _AZ CORBNUGUS CLftant arid parallel 0.65 no/ no no
2 Conditions
2.1 Above mentioned safety component represents only a part at the protection device against over-

speed for the car moving in upwards direction and unintended car movement. Only in combination

with a detecting and triggering component in accordance with the standard (two separate compo-

nents also possible), which must be subjected to an own type-examination, can the system created
fulfil the requirements for a protection device.

Note: The English text is a translation of the German original. In case of any discrepancy, the German version is valid only.

Page 2 of 3

Industrie Service
S572420/__ _SY 2 x420 =840 600 95 148 200
SZ600/_ _ _ 2x420 =840 300 80 120 160
SZ600/_ _ _ 2x550=1100 300 50 85 120
SZ2600/__ _ 2 x 600 = 1200 300 50 100 150
§2600/_ _ _ 2x315=630 600 70 90 110
SZ600/_ _ _ 2 x 500 = 1000 600 50 90 130
S2600/__ _SY | 2x550=1100 600 80 108 135
§Z800/_ _ _ 2 x665=1330 300 65 95 125
SZ800/_ _ _ 2 x 1000 = 2000 300 55 153 250
SZ800/_ _ _AZ | 2x667 = 1334 400 120 160 200
SZ800/__ _AZ 2 x 800 = 1600 400 100 125 150
SZ800/_ _ _ 2 x665=1330 600 65 103 140
SZ800/_ _ _ 2 x 800 =1600 600 55 93 130
SZ800/_ _ _ 2 x 900 = 1800 600 55 115 175

A-TBA10_04-F 1626

Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1)
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Annexe

Annex to the EU Type-Examination Certificate
No. EU-BD 819/1 of 2016-03-09

Industrie Service

2.2 The installer of a lift must create an examination instruction to fulfil the overall concept, add it to the
lift documentation and provide any necessary tools or measuring devices, which allow a safe ex-
amination (e. g. with closed shaft doors).

2.3 The manufacturer of the drive unit must provide calculation evidence that the connection traction
sheave — shaft — brake disc and the shaft itself is sufficiently safe, if the brake disc is not a direct
component of the traction sheave (e. g. casted on). The shaft itself has to be statically supported in
two points.

An evidence must be enclosed with the technical documentation of the lift.

24 The setting of the brake torque has to be secured against unauthorized adjustment (e. g. sealing
lacquer).

25 The respective identification drawing according to the following table shall be included to the EU
type-examination certificate for the identification and information of the general construction and
operation and distinctness of the approved type:

: No. of the
Size identification drawing Dste of stamp
SZ300/_ _ _ 112107185 01.07.2009
S7420/_ _ _ 112107272 15.03.2010
SZ7420/_ _ _SY -1 12 108237 09.03.2016
SZ600/_ _ _ 112107273 15.03.2010
SZ600/_ _ _ SY -1 12 108239 09.03.2016
SZ800/_ _ _ -1 12 107213 09.03.2016
SZ800/__ _AZ -1 12 108244 09.03.2016

26 The EU type-examination certificate may only be used in combination with the corresponding an-
nex and enclosure (List of authorized manufacturer of the serial production). The enclosure will be
updated immediately after any change by the certification holder.

Remarks

3.1 The brake moments effectively adjusted of one brake circuit will be marked at the blank after the
type designation ERS VARO7 SZXXX/_ _ _ XX.

3.2 In the scope of this type-examination it was found out, that the brake device also functions as a
brake for normal operation, is designed as a redundant system and therefore meets the require-
ments to be used also as a part of the protection device against overspeed for the car moving in
upwards direction and as braking element as part of the protection device against unintended car
movement.

3.3 Checking whether the requirements as per section 5.9.2.2 of EN 81-20:2014 (D) have been com-
plied with is not part of this type examination.

3.4 Other requirements of the standard, such as reduction of brake torque respectively brake force due
to wear or operational caused changes of traction are not part of this type examination.

3.5 This EU type-examination certificate was issued according to the following standards:

— EN 81-1:1998 + A3:2009 (D), Annex F.7 and F.8
— EN 81-20:2014 (D), part 5.6.6.11, 5.6.7.13
— EN 81-50:2014 (D), part 5.7 and 5.8

3.6 A revision of this EU type-examination certificate is inevitable in case of changes or additions of the
above mentioned standards or of changes of state of the art.

Note: The English text is a translation of the German original. In case of any discrepancy, the German version is valid only. Page 3of 3

A-TBA10_04-F 1626 Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1)
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Enclosure to the EU Type-Examination Certificate
No. EU-BD 819/1 of 2016-03-09

Industrie Service
Authorised Manufacturer of Serial Production — Production Sites (valid from: 2016-01-22):
Company WARNER Electric Europe
Address 7, rue de Champfleur
BP 20095
49124 Saint Barthélemy d'Anjou - France
Company Altra Industrial Motion Shenzhen Co. Ltd.
Address Dabo Industry Zone
18 Huanzhen Road
Bogang County, Shajing Town
Baoan District, Shenzhen City
518104 Guangdong province - China (PRC)
- END OF DOCUMENT -
Based on: e-mail from Warner Electric Europe of 2016-01-15 Page 1 of 1
A-TBA10_04-F 1626 Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1) i
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Braking circuit A

@ 315

TUV DIFFUSION

Last modifications in Blue
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Hand lever (option) >

e

Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1)
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CAD SE

Derniéres en Bleu
Client / Customer;
Ms (Nm) Customer ref:
Md (Nm) : A
n Md (min-1) : Dimensions M fur

in mm

n max (min-1) : Py e— Drawn:
U (vdc) : SM .m@ Sheikads 5
P20°C: Mass: Scale:
| Insulation class (°C) : _ pesign:  Frein électromagnétique

Thils Gocurnent 18 the Electromagnetic brake

oy ok bn copreaor | Types ERS VARO7 SZ800/— AZ

o Brake Group wapancarerve | pwgne:  I-1 12 108244

gy, | SAP N°:

ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C
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T0V SUD Industrie Service GmbH - 80664 Munich - Germany

WARNER Electric Europe
7, rue de Champfleur
49124 St. Barthélemy d'Anjou

France

Our referancelname

1S-FT1-MUC/er
Christian Rithrmeyer

Your referencefleller of

Tel.-Extension/E-Mail Fax-Exlension
+49 89 5791-3450 +49 89 5791-3337
christian.ruehrmeyer@luev-sued.de

Industrie Service

Choose certainty.
Add value.

1T o
& "Q\
SwissTs |

v /

\{{l 908t
Dale Page
2016-03-21 10f3

Warner_Bestétigung_ENB1-
20_50_160321_en.docx

Fulfillment of requirements concerning type-examinations of ascending car overspeed protection
means (ACOP) and protection devices against unintended car movement according to the har-
monized standard EN 81-50:2014 (D) by (EC) type-examination certificates according to Directive

95/M16/EC

Dear Sirs,

For the products listed below were issued (EC) type-examination certificates according to Directive
95/16/EC. Test basis was the harmonized standard EN 81-1. In the meantime EU type-examination cer-
tificates according to Directive 2014/33/EU were issued for the tested products. So far as relevant, addi-
tional requirements of the harmonized standard EN 81-20:2014 (D) were taken into consideration.

A-TBA10_04-F 1626

Type: (EC) EU
Yo type-examination certificate type-examination certificate
ERS VAR08 ABV 590/3, ESV 590/5
Size: SZ600/__ _, SZ1050/__ _ _, ABV 818/, ESV 818/2 EU-BD 590
SZ1700/____ ABV 880, ESV 880
ABV 81711, ESV 817
ERS VAR09
, ABV 729/2, ESV 729/1
: SZ200/ ] -|
Size: SZ‘[?(DJOF}_-' SZ8oo/__ _, ABV 591/5, ESV 591/8 EU-BD 591
T ABV 591/6, ESV 591/9
TUV SUD Industrie Service GmbH
Headquarters: Munich Supenvisory Board: Phone: +49 83 5791-0 Niederlassung Minchen
Trade Register Munich HRB 96 869 Karsten Xander (Chairman) Fax:  +49 89 5791-1550 Ableilung Férdertechnik
VAT ID No. DE129484218 Board of Management: www.tuv-sud.comlls Weslendstrasse 199
Information pursuant to § 2 [1] DL-InfoV Ferdinand Neuwieser (CEQ), ] 80686 Munich
(Germany) at www.tuv-sud.comfimprint Dr. Ulrich Klotz, Thomas Kainz OV Germany
Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1)
56/60
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Our relerence/Dale: 1S-FT1-MUCKr / 2016-03-21
Dokument: Warnar_Beslaligung_ENB1-20_50_160321_en.docx

Industrie Service

ABV 817/1, ESV 817
ABV 809/3, NL 11-400-1002-153-01 (R2)

ERS VAR09 ABV 809/2, NL 11-400-1002-153-01 (R1)
Size:  SZ200/__ _, SZ600/ ,
57600/~ "Fz, Sz800/" . | ABV 72972, ESV 72011 LG
Sz1000/ ", $z1700/ ., | ABV811/2, NL 11-400-1002-153-02 (R2)
SZ1700/1200 CH —— ABV 591/5, ESV 591/8
ABV 591/6, ESV 591/9
ABV 591/4, ESV 591/6
SES V‘““;}g - ABV 592/3, ESV 502/2
" szaso0l ABV 604/3, ESV 604/3 EU-BD 592
S75000/ ___ ABV 829/1, ESV 829/1
e ABV 77715, ESV 77716
Size:  FT2110/___ _ EU-BD 777
ET2110/ sy ABV 777/3, ESV 777/3
RSV ey ABV 2202 ESV 20/ -
" sze00/ __,  SZ8oo/___ | ABV843/1; ESV843/1 i
ABV 844/1, ESV 844/1
— ABV 819/2, ESV 819/1
Swe.Sgono__ spazn___ | ASYo2e2 ESVEzgy
SZ420/__ _SY, SZ600/__ _, 5 EU-BD 819/1
SZ600/___SY, Sz800/___, | ABV843/1 ESV843/1
SZ800/___AZ ABV 844, ESV 844
ABV 844/1, ESV 844/1
ERS FENIX 08 ASBV 905/1
Size: 06-___ _,10-___ _ ASBV972 EU-BD 905
ERS FENIX 09 ASBV 906/1
Size: 06-___ _,10-___ _ ASBV 973 EU-BD 906
ERS FENIX 10 ASBV 907/1
Size: 12-___ _,20-_ ___ ASBV 974 EUBD o0

According to the new standard EN 81-50:2014 (D) there are new requirements for the type-examination
of the braking devices as part of the ascending car overspeed protection means (ACOP) and against
unintended car movement (UCM) respectively the requirements have changed. But these requirements
already have been considered in the past. For this reason additional tests were not necessary. The con-
tent of the EC type examination certificates was formally adapted. The safety components mentioned
above fulfill the requirements of the harmonized standard EN 81-50:2014 (D) already.

For the function as safety component as part of the ascending car overspeed protection means (ACOP)

the transitional regulation according to Article 44 of the Directive 2014/33/EU is fully applicable.

In the future protecting devices against unintended car movement (UCM) will be safety components ac-
cording to Annex Il of the Directive 2014/33/EU.

Furthermore according to Article 44 of the Directive 2014/33/EU the making available on the market of
safety components for lifts covered by Directive 95/16/EC which are in conformity with that Directive and
which were placed on the market before 20 April 2016 shall not be impeded. To avoid problems in the
meantime with document NB-L/2015-061 of 2015-07-06 Notified Bodies Lift (NB-Lift) suggested to apply
Article 44 for components of protecting devices against unintended car movement (UCM) analogously. A
definitive statement of NB-Lift respectively the European Commission is planed, but is pending. After



Pagedof 3
Our reference/Dale: IS-FT1-MUC/er / 2016-03-21
Dokumenl: Warner_Beslatigung_EN81-20_50_160321_en docx

Industrie Service

consideration a transformation of the existing type-examination certificates in EU type-examination certif-
icates is possible.

For this reason, additional formal requirements and due to the validity of the new Lift Directive
2014/33/EU from 2016-04-20, EU type-examination certificates already may be issued, but they are valid
from 2016-04-20 only.

Best regards
___-—-—-'_7 ?

e i PU--*)S'
Achim Janocha Christian Riihrmeyer
Leiter der Zertifizierungsstelle Niederlassung Miinchen

fur Produkte der Férdertechnik Abteilung Férdertechnik
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Annexe

9.6.1 Prise de position quant aux certificats d'homologation

Les couples nominaux de freinage sont indiqués sur la plaque signalétique. Les temps d’activation

sont attribués au couple de freinage dans le certificat d'homologation.

Les augmentations de I'indice (ajouté avec "/") d'un certificat d'homologation servent uniquement aux

améliorations techniques et ont été autorisées sous cette condition par I'organisme désigné.

9.8 Calcul de I'obturation

DTS = Diameétre de la poulie motrice (le tableau typique indique les diamétres de poulies classiques,
d'autres diamétres peuvent étre convertis en linéaires)
Nbn = Vitesse nominale maximale le rotor de frein
Nbmax = nombre de rotations max. le rotor de frein
Vn = Vitesse nominale maximale du distributeur
Vmax = Obturation max. de I'ascenseur
Type DTS Nbn Nbmax Vn Vmax Vn Vmax
(1:1) (1:1) (2:1) (2:1)
[mm] [min™] [min™"] [m/s] [m/s] [m/s] [m/s]
132 120 520 598 3,27 3,75 1,63 1,87
132 160 520 598 4,35 5,00 217 2,50
SM160A/B 160 384 441 3,22 3,69 1,61 1,85
SM160A/B 200 384 441 4,02 4,62 2,01 2,31
SM160A/B 210 384 441 4,22 4,85 2,11 2,42
SM160A/B 240 384 441 4,83 5,54 2,41 2,77
SM190 200 300 345 3,14 3,61 1,57 1,81
SM190 240 300 345 3,77 4,34 1,88 217
SM200C 160 300 345 2,51 2,89 1,26 1,45
SM200C 210 300 345 3,30 3,79 1,65 1,90
SM200C 240 300 345 3,77 4,34 1,88 217
SM200C 320 300 345 5,03 5,78 2,51 2,89
SM200C 400 300 345 6,28 7,23 3,14 3,61
SM200C 450 300 345 7,07 8,13 3,53 4,06
SM200C 500 300 345 7,85 9,03 3,93 4,52
SM225(B) 320 217 250 3,64 4,19 1,82 2,09
SM225(B) 400 217 250 4,54 5,24 2,27 2,62
SM225(B) 500 217 250 5,68 6,54 2,84 3,27
SM225(B) 600 217 250 6,82 7,85 3,41 3,93
SM225C 240 400 460 5,03 5,78 2,51 2,89
SM225C 320 400 460 6,70 7,71 3,35 3,85
SM225C 400 400 460 8,83 9,63 4,19 4,82
SM250.60B 320 400 460 6,70 7,71 3,35 3,85
SM250.60B 400 400 460 8,83 9,63 4,19 4,82
SM250.60B 500 400 460 10,47 12,04 5,24 6,02
SM250.60B 600 400 460 12,57 14,45 6,28 7,23
SM250D 440 400 460 9,22 10,60 4,61 5,30
SM250C 450 400 460 9,42 10,84 4,71 5,42
SM250C 500 400 460 10,47 12,04 5,24 6,02
SM250C/D 520 400 460 10,89 12,52 5,45 6,26

A-TBA10_04-F 1626

Art.N°. 01007144-F (EU-BD 819/1)
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9.9 Calcul arbre

Industrie Service
Certificate
about the verification of the calculation of a traction sheave shaft Choose certainty.
including Shaft / Hub connections Add value.
Type of the gearless SM 200.40C
machine:
Manufacturer: Ziehl-Abegg AG, Heinz-Ziehl-Strasse
74653 Kunzelsau - Germany
Examination number: G 536
Tested product: Traction sheave shaft including Shaft / Hub connections
Test Report of IFF ENGINEERING & CONSULTING GmbH
No. 9.0.541.3 dated 2009-10-22 (Page 1 - 17)
— Basis of examina- DIN 743 (10/2000), calculation of the safe working load of shafts
tion: and axis In connections with KTA 3902 (06/1999)
DIN 6892 (11/98), fitting key springs, calculation and design
e Niemann, machine elements 1981, Volume no. 1
Date: 2010-04-19
Our reference:
IS-FSA-STGMNo

Document: BS_G536_en.docx

This Document consists of
2 Pages.
Page1of2

Excerpts from this document may
only be reproduced and used for
advertising purposes with the
express writien approval of

TUV 500 Indusirie Service GmbH,

Construction drawing: A-20-121-0015, dated 2009-07-07 T el ot e

Material: Steel EN 10083-3 (01/2007) — 42CrMo4+QT (1.7225+QT) to the units under test.
Steel EN 10083-3 (01/2007) — 42CrMoS4+QT (1.7227+QT)
Steel EN 10083-3 (01/2007) — 50CrMo4+QT (1.7228+QT)

— Minimum ?ermissible surface pressure according to DIN 6892, paragraph 5.1.2 for the
material of the hub connections of the traction sheave (Material EN-GJL-300,
DIN EN 1561, as stated by the manufacturer):

Pau = fo * fy * Re respectively pay = fs * fy* Reoz OF pzu = fs * R
(fs ; fy Table B1) pay 2 450 N/mm?

TUV SUD Industrie Service GmbH

Zenftralbereich Fordertechnik -
Sonderbauten
Supervisory Board: Abteilung Aufziige und
Dr.?fn:. M:'n‘rsd Bayerlein (Chairman) Telefon: +49 711 7005-511 Sicherheitsbauleile
Board of Management: Telefax: +49 711 7005-555 Gottiieb-Daimier-Str. 7
Headquarters: Munich Dr. Peter Langer (Spokesman) prunw biay-sued.de 70794 Filderstadt
Trade Register: Munich HRE 96 869 Dipl.-Ing. {FH) Ferdinand Neuwieser TV Deutschiand

/C
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Notice d’utilisation d’origine
ZAtop — variateurs de la séries SM200.40C Annexe

Page 20f 2

Qur reference/Date; 15-FSA-STGMNo / 2010-04-19

Document: BS_G536_en.docx

Industrie Service

Minimum permissible surface pressure according to DIN 6892, Baramaé)h 5.1.2 for the
material of the hub connections of the brake rotor (Material cé N 10083-2 (10/20086),
as stated by the manufacturer):

Pzu = fs * fiy * Re respectively pay = fs * fu® Rpo2 OF Pau = fs * R

(fs ; fiy Table B1) pyy 2 510 Nlmm?

Details for the calculation, applicable to the event of load

Maximum permissible static load Fr 32.373 kN

Maximum torgue of the installation Minst 710 Nm

Maximum starting-up torque Migax 1200 Nm

Magnetic force F magnetic 8.844 kN

Rated braking torque Moraking 1600 Nm (2 x 800 Nm)

Maximum braking torque 1.5 X Myraking 2400 Nm

Maximum nominal speed of rotation 300 min™
Test result
We carried out the verification of the shaft calculation including the Shaft / Hub connections
by means of a comparative calculation. The test proved that the traction sheave shafts are
dimensioned in accordance with the details of maximum load according to the requirements
of the basis of examination.
An installation free of stresses and a unmoveable mounting of the supports in each direction
is presupposed. The machine frame and the points of force introduction have to be designed
regarding construction and strength appropriate to the forces imposed on the supports.
Notice: This certificate only refers to the sufficient calculation of the traction sheave shaft and

hub/shaft connections but not to the sufficient dimensioning of the brake.
Priflaboratorium fir Produkte der Férdertechnik
Prufbereich Aufziige und Sicherheitsbauteile The expert
(/VW /5 ZONNANSHAE
aus Lederle Dr-Bj6rn Otte
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Zusatzhinweis zu den
Betriebsanleitungen

Additional instructions for manuals

ZAtop / ZAsyn | ZAdisc

ZIEHL-ABEGG
A-TIA16_02-D-GB

Typenschild:

Auf den Typenschildern der ZAtop / ZAsyn / ZAdisc
Antriebe werden jeweils zwei Werte als Nennwerte fiir
Leistung, Strom, Drehmoment und Einschaltdauer
angegeben.

Die jeweils ersten Werte stehen flir die maximale
Belastung bei Betrieb des Aufzugs (Fahrt mit leerer
Kabine abwarts, bzw. mit voller Kabine aufwarts).

Die jeweils zweiten Werte stehen fiir die mittlere
Belastung bei Betrieb des Aufzugs.

Beispielhaftes Typenschild:

oA
( E ] ZIEHL-ABEGG &
IMB3 | F [IP21 [IEC60034-1

S/N 16231769/01 Ug 204 V|P 18/13 kW
Typ SM225.60B-20|240 sth| 26 Hz|n 156 rpm
3~Y360V l S3 |duty  20/40 %|! [ 53,5/38 A
cos @ 0,9/0,95 | s 98 A
NIy 0,75 kgm2|R yzg 0,37 Q| T, 1120/800 Nm
mass T max 1900 Nm

Made by ZIEHL-ABEGG - 74653 Kinzelsau - Germany
Tel +48 (0) 7940 16-0 - www.ziehl-abegg.com

Werte fiir maximale Belastung:
1120 Nm; 20 % ED; 18,0 kW; 53,5 A

Werte fiir mittlere Belastung:
800 Nm; 40 % ED; 13,0 kW; 38 A

Hinweis:

Fur die Auswahl des Frequenzumrichters sowie des
Querschnittes der Motorleitung ist der jeweils erste
Stromwert relevant.

Kundenservice

Telefon +49 7940 16-308
Telefax +49 7940 16-249
drives-service@ziehl-abegg.com

Firmenzentrale
ZIEHL-ABEGG SE
Heinz-Ziehl-Stralke

74653 Klnzelsau
Deutschland

Telefon +49 7940 16-0
Telefax +49 7940 16-249
drives@ziehl-abegg.de
www.ziehl-abegg.com

Name plate:

On the name plates of ZAtop / ZAsyn / ZAdisc
motors, two values are mentioned respectively as the
rated values for output power, current, torque and
duty cycle.

The first value indicated refers to the maximum load
while the lift is in operation (empty car travels
downwards /loaded car travels upwards).

The second value respectively refers to average load
while the lift is in operation.

Example for name plate:

ZIEHL-ABEGG i

IMB3 | F |IP2 1—|IE060034-1

S/N 16231769/01 Ug 204 V|P 18/13 kW
Typ SM225.60B-20|240 st!h[ 26 Hz|n 156 rpm
3~Y360Vv [ S3 |duty  20/40 %]l 53,5/38 A
cos ¢ 0,9/0,95 | max 98 A
dm 0,75kgm2|(R y2p 0,37 Q[T 1120/800 Nm
mass T max 1900 Nm

Made by ZIEHL-ABEGG - 74653 Kinzelsau - Germany
Tel. +48 (0) 7940 16-0 - www ziehl-abegg.com

Values for maximum load:
1120 Nm; 20 % ED; 18.0 kW; 53.5 A

Values for average load:
800 Nm; 40 % ED; 13.0 kW; 38 A

Note:

The first rated currrent is the decisive factor in the
selection of both the frequency inverter and the line
cross section of the motor cable.

Customer Service

phone +49 7940 16-308
fax +49 7940 16-249
drives-service@ziehl-abegqg.com

Headquarters
ZIEHL-ABEGG SE
Heinz-Ziehl-Stralle
74653 Kinzelsau
Germany

phone +49 7940 16-0
fax +49 7940 16-249
drives@ziehl-abegg.de
www.ziehl-abegg.com

ZIEHL-ABEGG SE |Heinz-Ziehl-Strale | 74653 Kunzelsau | Tel. +49 7940 16-0 | info@ziehl-abegg.de | www.ziehl-abeqgq.de
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Service Clients

Téléphone +49 7940 16-308
Téléfax  +49 7940 16-249
drives-service@ziehl-abegg.com

Siege social

ZIEHL-ABEGG SE

Heinz-Ziehl-Stralle - 74653 Kiinzelsau

Allemagne

Téléphone +49 7940 16-0 - Téléfax +49 7940 16-249
drives@ziehl-abegg.de - www.ziehl-abegg.com

Filiales

Ziehl-Abegg France SARL

719 rue de la gare - BP 8 - 01800 Villieu

France

Téléphone +33 474 460 620 - Téléfax +33 474 611 958
drives@ziehl-abegg.fr - www.ziehl-abegg.com

modications techniques
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